

Redacția și administrația: str. Vasile Conta nr. 16, tel. 11.10.05, interurban 72 și 286. Telex sportrom buc. 180.

# SPORTUL

4  
pagini  
30  
bani

Anul XXV — Nr. 680 (6114)

ZIAR AL

CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

Marți 30 septembrie 1969



Tenismani români, pe „Harold T. Clarke” — Stadium: P. Mărmureanu, I. Năstase, Gh. Cobzac, I. Tiriac.

## SUCCESELE TENISMANILOR NOȘTRI — UN STIMULENT PREȚIOS

Interviu cu conf. dr. EMIL GHIBU, vicepreședintele al C.N.E.F.S.

În cursul zilei de sâmbătă s-a încheiat în țară conf. dr. Emil Ghibu, vicepreședintele al Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, care a fost prezent la finala „Cupel Davis”, disputată între 19 și 21 septembrie la Cleveland (S.U.A.). D-nea a avut amabilitatea să ne răspundă la câteva întrebări, în legătură cu importantul eveniment sportiv la care a participat reprezentativa de tenis a țării noastre.

— Am considerat că trebuie să apreciem performanța tenismanilor români la actuala ediție a Cupel Davis?

— Este cunoscut că se poate de clar să spunem că s-a ajuns la un nivel înalt de performanță în acest sport. Mai ales dacă ne gândim că în aproape o jumătate de secol de participări la competiții pentru Cupa Davis tenismanii noștri — deși au fost puțini — au reușit să câștige un număr de titluri importante.

În trecut — nu l-a fost totuși accesibilă nici măcar una din etapele superioare ale zonei europene. De aceea, considerăm plină de conținut și adevăr aprecierea comportării sportivilor noștri, menționată în ultimul număr al săptămânalului „Contemporanul”, „Infringerea cu 5-0 în finala Cupel Davis reprezintă — în mod paradoxal — una din cele mai strălucite victorii ale sportului românesc din ultimii ani”.

Personal, am putut aprecia direct valoarea acestei performanțe, primind multiple felicitări, adresate echipei române pentru calificarea sa în challenge-round, la Cleveland, ca și în celelalte popasuri făcute în cursul itinerariului nostru american. Meritul revine, fără îndoială, în primul rând jucătorilor, antrenorului, ca și federației noastre de specialitate care s-a îngrijit de crearea condițiilor de pregătire necesare unei întinerii cu adversari de valoare atât de ridicată.

Referitor acum exclusiv la rezultatul final — cu toate că victoria echipei americane este pe deplin meritată — trebuie să subliniez, dacă mai este nevoie, că scorul nu reflectă cu fidelitate raportul de forțe existent pe teren. Ca de altă ori în sporturile unde departajarea se face prin adăugarea de puncte, a existat și aici, în această dîrză întrecere a tenismanilor, un echilibru valoric care s-a frînt doar în momentele decisive. Așa a urcat scorul pînă la 5-0, deși rezultatul fiecărei întinerii în parte a stat în câmpăna de-a lungul întregii desfășurări. Au fost altele seturi decise în prelungiri, ca acela câștigat de Ashe cu 15-13 la Năstase, apoi acei 11-9 la dublu și tot 11-9 în ultima manșă a partidului câștigat de Smith în fața lui Năstase, în care s-a încheiat.

— Ce părere aveți asupra rezultatului final?

— Personal, am putut aprecia direct valoarea acestei performanțe, primind multiple felicitări, adresate echipei române pentru calificarea sa în challenge-round, la Cleveland, ca și în celelalte popasuri făcute în cursul itinerariului nostru american. Meritul revine, fără îndoială, în primul rând jucătorilor, antrenorului, ca și federației noastre de specialitate care s-a îngrijit de crearea condițiilor de pregătire necesare unei întinerii cu adversari de valoare atât de ridicată.

## ANTRENORUL PETRE CIȘMIGIU INVITAT ÎN S. U. A.

Cunoscutul specialist în tirul sportiv, ing. Petre Cișmigiu, antrenor federal, a plecat aseară în S.U.A., la invitația federației americane de tir și a comisiei de organizare a campionatelor mondiale de tir pe anul 1970. Ing. P. Cișmigiu, membru în comitetul teh-

nic al U.I.T., va asista ca expert internațional la pregătirea „mondialelor” de anul viitor și va ajuta la organizarea în zilele de 2-14 octombrie a unei mari întreceri internaționale de tir la Phoenix (statul Arizona), locul de desfășurare a C.M. 1970.

## SUB CE AUSPICII ÎNCEP STUDENȚII SPORTIVI ACTIVITATEA? (II)

TRADIȚIILE NU SE DEZMINT...

În continuarea raidului nostru, popas la Timișoara. Orașul de pe Bega, care de curînd și-a sărbătorit 700 de ani de existență, cunoaște o permanentă eferveșcență transpusă în aceste zile de toamnă și în mediul universitar.

Instituție cu vechi și frumoase tradiții sportive, „Politehnica”, cuprinde cinci facultăți înglobînd aproape 5000 de studenți. Apropierea noului an universitar este redată aici prin permanenta preocupare a harnicului colectiv de cadre didactice de a asigura condiții tot mai bune desfășurării orilor de educație fizică și a activității sportive a studenților. Pentru sportul de masă și cel de performanță există o bază materială proprie, modern utilată. Anul acesta bazele sportive și-au lărgit spațiul de lucru prin amenajarea unor terenuri de fotbal și handbal, prin asigurarea unor terenuri de recreare și agrement pe malul râului Bega și în jurul căminelor studențești. Unele greutăți au existat în aprovizionarea cu echipament și materiale sportive, datorate în special I.D.M.S.-ului local, care, ca de obicei în fiecare an, rămîne deficitar la acest capitol.

În prima sedință de lucru a catedrei de educație fizică, au fost stabilite principalele probleme de organizare și desfășurare a activității sportive din institut. Peste 3500 de studenți vor fi angrenați anul acesta în practicarea sistematică și continuă a educației fizice prin organizarea campionatelor universitare, a „Cupel Traian Lalescu”, „Cupa anilor”, „Cupa absolvenților” și numeroase alte competiții intercămene, interanuale, interfacultăți — devenite tradiționale. Un număr tot

mai mare de studenți, convingși de valoarea utilitară a exercițiului fizic, vor fi angrenați în practicarea individuală a gimnasticii de dimineață. Anul acesta numărul de grupe și secții cu caracter activ-recreativ va fi mărit de la 5 la 11. De asemenea va fi introdusă îndrumarea metodologică a pregătirii individuale sportive a studenților în cămine.

Studenții din anul I, al cărui curs obligatoriu este și educația fizică, vor beneficia de un manual propriu de educație fizică elaborat prin strădania colectivului de cadre didactice. Conf. dr. C. I. Bucur, șeful catedrei de educație fizică, ne-a mărturisit: „La noi în institut activitatea de educație fizică a devenit o formă tradițională de lucru în rîndul maselor de studenți care tîmbăie tot mai

(Continuare în pag. 2-a)

## ÎNCEP LUCRĂRILE CONGRESULUI EUROPEAN DE MEDICINĂ SPORTIVĂ

Astăzi se deschide, la București, în sala mică a Palatului, al II-lea Congres European de Medicină Sportivă. Reprezentanți specialiști din 23 de țări vor face aproximativ 170 de comunicări, axate pe trei teme: funcția metabolică și regulile neuroendocrine în efortul sportiv; orientarea, posibilitățile și perspectivele controlului medical în educația fizică școlară și în sportul de performanță; gimnastica medicală în reeducarea funcțională.

La sfîrșit, va avea loc și o masă rotundă consacrată problemei: „Pregătirea cadrelor medicale de specialitate”.

Paralel cu lucrările Congresului, organizatorii vor oferi participanților străini posibilitatea de a cunoaște Capitala țării noastre, realizările economiei naționale, precum și valorile artistice aflate la Muzeul Satului și la Galeria Națională de Artă. Orchestra medicilor va oferi în seara lor un concert simfonic.

## FLORIN GHEORGHIEU LA TURNEUL ZONAL

Între 1 și 11 octombrie se dispută la Atena unul dintre turneele zonale ale campionatului mondial masculin de sah. Țara noastră va fi reprezentată de marele maestru Florin Gheorghiu. Printre ceilalți participanți, sînt așezatul Hort și Smejchal (Cehoslovacia), Manolovic (Jugoslavia), Pfleger (R.F.G.), Olafsson (Islanda), Forintos și Dely (Ungaria), Spiridonov (Bulgaria).

## MIERCURI ȘI JOI R. D. GERMANĂ — ROMÂNIA (juniori) LA FOTBAL

Astăzi, la ora prînzului, va pleca spre Berlin reprezentativa de fotbal juniori a României, care — după cum am mai amintit — va întîlni la 1 și respectiv, 2 octombrie, reprezentativa similară a R. D. Germane. Cele două partide se vor desfășura în localitățile Plauen și Karl Marx Stadt.

În ceea ce privește echipa noastră, antrenorul federal Gh. Ola, coordonatorul lotului, va deplasa următorii 16 jucători: Purcaru, Stana, Ciocan, Deheleanu, Sătmăreanu II, G. Sandu, Dobru, Stoica, Gligorie, Sameș, Atodiresei, Gherghel, Vlad, Helvei, Dănilă și M. Sandu.

## PE ECRANELE TELEVIZOARELOR

LA CEREREA UNUI MARE NUMĂR DE TELESPECTATORI, ÎN SCOPUL DE A DA POSIBILITATE ȘI IUBITORILOR DE FOTBAL SĂ URMARĂSCĂ REZUMATUL FILMAT AL „CUPEI DAVIS”, STUDIOUL DE TELEVIZIUNE A REPROGRAMAT ACEST FILM MIERCURI, ÎNTE ORELE 17.40 ȘI 19.

## AD-NOTĂRI LA ETAPĂ...

- ZI „ISTORICĂ” PENTRU DINAMO ȘI POLITEHNICA
- PLECÎND DE LA „SCORURI ITALIENE”... ● CITEVA RECONFORTANTE CULORI
- DOBRIN — ÎN SCĂDERE DE FORMĂ?



Asalt brașovean la poarta lui Niculescu. Fază din meciul Steagul roșu — F. C. Argeș, disputat duminică în cadrul etapei a VII-a și încheiat cu victoria (scor 3-2) formației gazdă.

Si a fost ziua (se citește etapa) a 7-a în campionatul de fotbal — divizia A; și istorică pentru dinamovii bucureșteni care (chiar dacă nu se pot felicita pentru performanță) au obținut primul punct într-o partidă disputată în deplasare. O zi de neuitat a fost, de asemenea, și pentru Politehnica Iași în deplasare, care s-a trecut — după acest al șaptelea tur — primul ocol (autor Cupermea) înscris pe terenuri străine, „realizare” ce dedește prin semnificația (sic!) recordul lui Ștefănescu.

În rest, faptele mai mult sau mai puțin înscadrate în normele unei rezultate Raportului (R-1) cu Universitatea Craiova, urmări de... tradiție și la Tg. Jiu, vezi victoria U.T.A.-ei imerita în victoria record, deși la dimineață, deci succesul în examenul reparatur de Petrolul, orașul aceluși penicil, etc. în sfîrșit, „asalt” timp-mareșalilor eșii cu o. Infringere.

Să notăm, totuși, la „capitolul pozitiv” rezumatul obținut de meciurile de Steagul roșu (victorie asană, cu F.C. Argeș) și Farul (meci nul în deplasare), echipe care, după un start ceva mai slab, adu-

că acum puncte din cele mai prețioase. Cum s-ar spune, o zi senină această a șaptea etapă pentru Tinel Stănescu și Bazil Marian, cei doi prieteni, de astă dată împreună la bine...

Doar 14 goluri în 7 partide, din cauza „scorurilor italiene” care bine remarcă Chirilă în cursivul lui la etapă. În aparență, nici un motiv de neliniște cînd știi că într-un clasament european al efi-

capității (publicat cîndva de o revistă străină) Italia — campioana Europei — ocupa ultimul loc (24) cu o medie de 2,24 goluri, în timp ce pe poziția I se afla... Luxembem-burg (media de goluri: 3,65).

De unde proșine totuși, neliniștea noastră?

G. NICOLAESCU

(Continuare în pag. 3-a)

## FRUMOASA VICTORIE A RUGBYȘTILOR TIMIȘORENI

TIMIȘOARA, 29 (prin telefon). — Rugbyștii de la Universitatea Timișoara au obținut o victorie asupra echipei Brodarac Belgrad (cîștigătoare a Cupei Iugoslaviilor și clasată pe locul III în campionat): 25-0 (6-0) în partea întâi, oaspeții au mai reușit să

stăvilească atacurile gazdelor, dar după reluare timișorenii au dominat net. Punctele au fost înscrise de Popovici (2 inc.), Pries (2 inc.), Duță (inc. tr.), Popescu (inc.), Răscanu (inc.) și Haralambie (tr.). A arbitrat foarte bine Șt. Cristea (P. Arcan — coresp. princ.).

## INOTUL PENTRU MASE — O ILUZIE

Cît de plăcut este să știi să înoți! Ce minunat este ca, încă de la vîrstă copilărie, apa să-ți devină un prieten. Și cît de bogată este țara noastră în ape curgătoare și în lacuri, cîte bazine nu se află răspîndite în mai toate orașele țării, cît de atrăgător este minutul nostru litoral. Ar trebui, privind ceea ce a oferit natura și au creat minile harnice ale omului, ca România să fie una din țările în care inotul să fi pătruns pînă acum adînc în rîndurile maselor, să fi devenit un sport practicat de marea majoritate a locuitorilor.

Nu se poate spune că nu s-a făcut nimic în acest sens. Cu ani în urmă, centrelor de învățare a inotului din multe orașe ale țării (București, Timișoara, Cluj, Tg. Mureș, Lugoj, Arad, ca să amintim doar cîteva) erau supraaglomerate de micuți care se bucurau de delicia oferite de complexul „apă, aer, soare”, îndrumați cu dragoste de antrenori și instructori. În câteva săptămîni, copiii treceau o graniță care le aducea ceva nou pentru toată viața: înlocuirea fricii apei de apă, cu plăcerea de a se apropia de acest element al naturii, cu cunoașterea unui sport de mare utilitate.

Ce s-a petrecut în ultimii ani, și mai ales, în sezonul încheiat? În loc să asistăm la o extindere a inițiativelor mai vechi, constatăm un regres o restrîngere a activității centrelor. Este drept, la București, centrul de la ștrandul Tineretului a constituit și de astădată un nucleu puternic o bază la care au învățat să înoate cîteva mii de copii. La fel, la bazinul de la Palatul pionierilor, datorită buneii organizări a activității în timpul vacanței, elevii au avut posibilitatea să se inițieze în tainela inotului, tot astfel cum la bazinul Constructorului copiii din cartier au venit zi de zi pentru a se instrui. Ce reprezintă însă aceste cîteva acțiuni față de ceea ce s-ar fi putut realiza? Ce au făcut comisiile județene de natație, inspectoratele școlare pe de lîngă consiliile populare județene, comisiile județene ale U.T.C. pentru ca inotul să fie practicat de un număr cît mai mare de copii? Ce s-a întreprins în perioada vacanței estivale în stațiunile de pe litoral, în bazele organizate în localități cu bazine sau situate pe malurile riurilor și lacurilor, pentru ca inotul să devină o activitate cotidiană a elevilor? Pot fi mulțumiți profesorii de educație fizică (în primul rînd), conducătorii ai taberelor de vară, antrenorii și instructorii din vechile și noile centre ale natației românești cu ceea ce au întreprins în această vară pentru o bună funcționare a centrelor de inot? Mai poate fi lăsat în voia soartei un capitol atât de important din educația fizică multilaterală a copiilor și tineretului?

Acum, desigur, este prea tîrziu pentru a se mai întreprinde ceva. În schimb, nu este prea devreme pentru a se lua măsurile necesare în vederea viitorului sezon. Și cînd spunem aceasta, ne referim în primul rînd la repararea și utilizarea multora din bazinele care nu au fost folosite decît parțial în vara care a trecut (bazinul de 50 m al Școlii sportive nr. 2 din Capitală, bazinul din Sibiu etc.), la crearea condițiilor materiale, organizatorice și administrative peste tot acolo unde se poate practica inotul. Să ne amintim de zicala „gospodarul își face iarna car și vara sanie”!

I. MITROFAN



O frumoasă amintire de pe stadionul „Vasil Levski” din Sofia. 21 septembrie ora 21, s-au decernat medaliile și cupele. În imagine: (în rîndul de sus) P. Coman, I. Crisnic antrenorul lotului și A. Balogh; (în rîndul de jos) dr. N. Lazăr (medicul lotului) și P. Cernău.

## LUPTĂTORII ROMÂNI ÎN PROGRES LA „LIBERE”

După cum se știe, România s-a clasat pe locul trei, în clasamentul pe națiuni al celei de-a XIV-a ediții a campionatelor europene de lupte libere, desfășurate la Sofia. Performanța echipei române este deosebit de valoroasă. Să depășești pe luptătorii turci, în primul rînd, care la edițiile precedente ale „europenilor” s-au clasat mereu pe primele trei locuri, la diferențe mici de puncte, de sportivii sovietici și bulgari, este într-adevăr, o mare ispravă. Cine n-a

urmărit evoluția sportivilor români la „europene” ci a văzut doar clasamentul final pe țări (I. U.R.S.S. 55 p. 2, Bulgaria 46,5 p. 3, România 26,5 p. 4, Turcia 23 p.) poate crede că situația românilor pe locul 3 constituie o mare surpriză. Lucrurile nu stau însă așa. Reprezentanții noștri au produs într-adevăr o surpriză, dar nu în finalul întrecerii, ci chiar de la început cînd au obținut o serie de rezultate bune în compania unor luptători valoroși. Ei au meritat lo-

cul trei pe echipe și cele trei medalii la individual — două de argint și una de bronz. Despre buna comportare a tricolorilor vorbește și faptul că în turul trei al competiției, cînd o serie de echipe, ca de exemplu cele ale Ungariei, Turciei, Cehoslovaciei, R. D. Germane, Poloniei, țării cu valori autentice la lupte libere, aveau unul sau doi sportivi eliminați, toți cei 9 selecționați ai noștri se aflau în întrecere. Doar în turul trei, am avut primii eliminați, iar patru dintre ei (P. Coman, N.

Cernău, A. Balogh și V. Iorga) au susținut meciuri în tururile finale, cînd marea majoritate a concurenților, 95 din 127, părăsiseră arena. Clasarea sportivilor noștri — luptători tineri, vîrstă medie 23 ani — pe locul 3 din 18 țări este un rezultat excelent. Amintim că la ultimele trei ediții ale „europenilor” echipa română s-a clasat pe următoarele locuri: în 1966, la Karlsruhe, pe locul VI—VII; în 1967, la Istanbul, pe locul IV; în 1968, la Skopje, pe locul VI.

Despre comportarea reprezentanților noștri la această ediție a marii confruntări europene avem, în general, cuvinte de laudă. Cei 9 sportivi români au susținut în total 35 de meciuri dintre care au cîștigat 18 (10 la tus), au terminat 2 la egalitate și au pierdut 15 partide. Dar, la adresa unor dîntre ei avem de făcut și unele observații critice. Dar, să facem cuvenitele aprecieri, în ordinea categoriilor...

T. RABȘAN

(Continuare în pag. 2-a)



Peripeții...

Mai erau vreo 10 minute până să plece trenul. Boxerii Giju, Olteanu și ceilalți care aveau să facă deplasarea la Ostrava, la memorialul „Vaclav Prochazka” își ocupaseră locurile în compartiment. Un singur loc rămăsese liber. Cel al rapidistului Pătru Cojocaru. Nu-i nimic, mai sînt 10 minute, își spuneau colegii săi de echipă. Și iată că, într-adevăr, la un moment dat își face apariția în vagon boxerul așteptat. Toți au răsuflat ușurați. Dar nu pentru mult timp, deoarece Cojocaru venise să-l anunțe că... nu vrea să mai plece la Ostrava!

NOTE CRITICE

Da început, toți au crezut că e o glumă. Ei stiau ei pe Pătru cum sugebă. Dar rapidistul, nu și nu. „Am probleme cu casa, cu școala” — susținea el sus și tare, nu pot merge. Antrenorul și conducătorul lotului au trebuit să aibă mult tact, multă putere de convingere, arătându-i că se cheltuiseră niște bani cu pregătirea sa, că bilețul pînă la Ostrava costa cam mult etc. În sfîrșit, la un moment dat se parea că boxerul s-a lăsat convins. Bine, mă duz să-mi ia valiza. O am ac, în gară. Și dus a fost, pînă azi. Atitudinea lui Cojocaru este condamnabilă. Are acum cuvîntul comisia de disciplină a federației...

REZULTATE SCONTATE ÎN „CUPA ROMÂNIEI”

Incepînd cu această etapă, în întrecerea pentru cîștigarea „Cupei României” la baschet au intrat și echipele masculine de categoria A, fapt care a dus la o creștere a interesului pentru jocuri, la mai mult dinamism, la meciuri de bună calitate.

Simbătă pe terenul de la Floresca, au avut loc trei partide: ACADEMIA MILITARĂ — I.E.F.S. II (m) 101-62 (44-23). A fost un joc plăcut, disputat cu multă dirigenție de către două formații tinere, care s-au dovedit destul de bine pregătite. Perioade de dominare au fost egale, dar plusul de înălțime al militarelor și-a spus, în final, cuvîntul. Meritul pentru învingător este faptul că el a reușit să-și formeze o echipă bine încheiată, în care toți jucătorii sînt sensibili egali ca valoare. S-au remarcat Nicolae, Baciu și Grigorescu de la Academia Militară, Viad și Heghedus de la I.E.F.S. II (F. Simian — coresp.).

LEFS. I — VOINȚA (m) 78-64 (37-27). Meciul dintre echipa studenților și proaspăt promovată în prima divizie, Voința, a dat naștere unei dispute diracare a plăcut spectatorilor. Echipele au mers „cap la cap” pînă în min. 33 (scor 33-30) pentru Voința, dar în mod inexplicabil, antrenorul Dinenco a scos de pe teren „5”-ul de rezervă, introducînd rezervele. În acest fel, LEFS-ul a reușit o victorie ușoară. Partida celor două divizionare a scos, însă, în evidență și faptul că ambele formații nu dispun la ora actuală de loturi care să emul-

te pretenții în viitorul campionat național. Așa cum s-a evolutat simbătă, nu se prevedea o situație prea strălucită. Jucru ce sperăm să va da de gîndit celor două secții de baschet (C. Filid — coresp.).

PROGRESUL — POLITEHNICA BUCUREȘTI (m) 55-60 (30-36). Divizionara B Progresul București a fost câștigătoare și a produs o mare surpriză, eliminînd pe ocupanta locului 3 a campionatului trecut, echipa studenților de la Politehnica București. Este adevărat că Politehnica s-a prezentat la acest joc cu o echipă nouă, din care au lipsit 7 titulari și garantarii de anul trecut. A fost un joc dîr disputat din primul pînă în ultimul moment, studenții reușind să zădărnicească în două momente mai multe experiențe lui Dădescu, deși valerii echipei. S-au remarcat Simulescu și Flores de la Progresul, respectiv, Dădescu, Vescan și Sălcău de la Politehnica. (F. Sa)

OLIMPIA BUCUREȘTI — VOINȚA BRAȘOV (f) 22-24 (12-8). Forța tinerilor jucători de la Olimpia n-au putut face față experimentatei echipe brașovene. Totuși, meritul sîmbănat carajul tinerilor sportive care au luptat pentru un rezultat cît mai bun. Cele mai bune — Simion și Cloterea de la Voința, respectiv, Rădulescu de la Olimpia. Excelsus arbitrajul lui A. Nicolae și P. Pașăre (G. Odorescu — coord.).

„CUPA STEAUA” — O REUȘITĂ ÎN ACEST FINAL DE SEZON

Extrem de bogat în acest final de sezon, calendarul competițiilor de caiac-canoe a programat duminică dimineața, pe lacul Snaagov, o importantă întrecere internațională, dotată cu „Cupa Steaua”, la care — în afara sportivilor bucareșteni — au luat startul numeroase echipe ale cluburilor Honved Budapesta, T.S.K.A. Sofia, precum și ale unei selecționete a Uniunii Sovietice (fără a intra însă în clasamentele competiției). Concursul, disputat la cele 7 probe olimpice, s-a bucurat de o organizare excelentă, ceea ce a contribuit la reușita deplină a regatei.

Remarcabil faptul că la toate cele 7 probe s-au înregistrat participări valoroase, printre concurenți figurînd sportivi de valoare europeană și mondială cum ar fi: Tarev, Petrikovics, Fedulov, Galkov ș.a. Într-o asemenea companie, reprezentanții clubului Steaua au avut o evoluție bună, reușind să cucerească două locuri I și, de asemenea, să se claseze bine în alte întreceri, prin echipe foarte tinere. Celelalte cinci victorii au revenit canoștilor și canoștilor sovietici (4) și maghiari (1).

REZULTATE TEHNICE

- K-1 — 1000 M: 1. Tarev (U.R.S.S.) 4:11,0; 2. Simionescu (Steaua) 4:14,0; 3. Nagy (Honved) 4:17,5. C-1 — 1000 M: 1. Fedulov (U.R.S.S.) 4:47,5; 2. Budaev (Honved) 4:52,8; 3. Petricovics (U.R.S.S.) 4:55,2. K-1 — 500 M (7): 1. Modenko (U.R.S.S.) 2:20,9; 2. Valentina Serghie (Steaua) 2:21,5; 3. Hariena Evdochimov (Steaua) 2:22,0. K-2 — 1000 M: 1. H. Ivanov — A. Conțolenco (Steaua) 3:43,4; 2. V. Nagy — T. Nagy (Honved) 3:46,3; 3. Pethö — Pavlitsek (Honved) 3:47,1. C-2 — 1000 M: 1. Darvacs — Petrikovics (Honved) 4:11,5; 2. Daniellov — Savastian (Steaua) 4:15,0; 3. Galkov — Fedulov (U.R.S.S.) 4:16,0. K-2 — 500 M (7): 1. Serghie — Angelescu (Steaua) 2:06,5; 2. Modenko — Samalnik (U.R.S.S.) 2:10,6; 3. Rușeva — Mangesa (combinata T.S.K.A. — Steaua) 2:13,2. K-4 — 1000 M: 1. Kapturov — Kabanov — Zemliakov — Kabrișev (U.R.S.S.) 3:21,5; 2. Pocora — Irimia — Terente — Coșniță (Steaua) 3:22,0; 3. Timofanov — Ilievici — Cucuc — I. Terente (Steaua) 3:27,0. Clasamente, SENIORI: 1. Steaua 16 p; 2. Honved 14 p; 3. T.S.K.A. 6 p; SENIOARE: 1. Steaua 8 p; 2. T.S.K.A. 3 p; Clasament general: 1. STEAUA 24 p; 2. Honved 14 p; 3. T.S.K.A. 9 p.

ÎNTECERE INTERNAȚIONALĂ DE CAIAC-CANOE LA GALAȚI

Timp de două zile, la Galați, a avut loc un interesant concurs internațional de caiac-canoe cu participarea sportivilor de la Dunărea Galați și Dunav Ruse (Bulgaria). Comportîndu-se excelent, tinerii galațeni, pregătiți de maestrul sportului Vasile Mănăilă, au repercutat un frumos succes, cîștigînd 11 din cele 13 probe ale concursului. Rezultate: K 1 500 m: Gh. Huiică (Galați); K 2 500 m: D. Gruia — V. Tărălungă (Galați); K 4 500 m: Gh. Huiică, I. Sima, D. Gruia, V. Tărălungă (Galați); K 1 1000 m: Gh. Huiică; K 2 1000 m: Gh. Huiică + I. Sima; Fete: K 1 500 m: Hostasia Ivanov (Galați); K 2 500 m: Hostasia Ivanov + Lucia Chilenscu; Canoe 1500 m: L. Burciu (Ruse); C 2 500 m: I. Burciu + Gh. Bogamir (Ruse); C 1 1000 m: V. Parmac (Galați); C 2 1000 m: Chirilov + Bogdan (Ruse). T. SIRIOPOL, coresp.

UN REUȘIT CONCURS DE ATLETISM: „CUPA ENERGIA”

Stadionul Tineretului a găzduit un reușit concurs de selecție al juniorilor meci, la care au participat elevii ai școlilor profesionale din Capitală și ai liceelor industriale. În afară de concurs au mai participat sportivi încadrați în secțiile de atletism din București. Au fost prezenți la start peste 500 de concurenți. Iată cîteva din rezultatele tehnice înregistrate: bătăi — 80 m; M. Voiculescu (Liceul „Ion Nețulescu”) 10,2; greutate: C. Neagu (Sc. sp. nr. 1) 11,05; 800 m plat: P. Stoica (Liceul nr. 32) 2:32,8; lungime: V. Tăușan (Sc. sp. nr. 1) 5,72; înălțime: C. Ene (Sc. sp. nr. 1) 1,70; fete, 80 m: S. Linca (S. F. C.T.B.) 11,4; greutate: F. Preda (Electro-aparat) 8,90.

OCT. GUTU — coresp. Clasa de studii cu exercițiile fizice, cu turismul și viața în aer liber. Ca urmare a continuei preocupări de a da o dezvoltare științifică activității de educație fizică din institutul, materializată prin numeroasele sesiuni și lucrări științifice la care participă colectivul cadrelor noastre, sperăm ca anul ce urmează să ne ofere rezultate pe măsura preocupărilor și condițiilor create.”

LA SEMICERC

La meciul săptămîni trecute s-a disputat în localitatea Făureș (Cehoslovacia) unul dintre cele mai importante jocuri ale primului tur din cadrul „C.C.E.” la handbal masculin: TATRAN (PROG) — V. F. GUMMERBACH (F.S.G.). Partida, care a sîmbizat în țara noastră, a fost condusă de doi arbitri români: V. Peleghian și C. Cișăciță. Sistemul de joc a fost modificat în ceea ce privește numărul de jucători pe echipă și numărul de schimburi.

Rezultatele înregistrate în completările naționale de handbal, categoria B, la etapa a IV-a: MASULIN, seria I: Institutul Pedagogic Brașov-Voința M. Cluj 22-17 (11-8); Medicină Tg. Mureș-Candouca Ol. Cluj 13-12 (6-6); Chimia Flăgăraș-Tractorul Brașov 23-18 (11-10); Agronomia Iași — Politehnica Galați 21-17 (10-11); A.S.A. Ploiești — A.S.A. Tg. Mureș 15-14 (9-8); seria a II-a: Tehnopol Timișoara — Școala Petrușani 13-11 (6-7); Textila Căndide — Tractorul Lugoj 20-15 (9-6); Metalul Copșa Mică — Universitatea Craiova 21-15 (10-7).

FEMININ, seria I: Universitatea Iași — Comercial Constanta 12-11 (7-10); Politehnica Galați — Politehnica Iași 13-9 (6-5); Textila Buzău — Voinea București 13-9 (6-5); seria a II-a: Școl. Petrușani — Universitatea II Timișoara 11-9 (6-5); Tractorul Craiova — Școala Bistrița 9-14 (5-8); Voinea Sighișoara — Sportul Medias 13-12 (6-6).

Rezultatele înregistrate în completările naționale de handbal, categoria B, la etapa a IV-a: MASULIN, seria I: Institutul Pedagogic Brașov-Voința M. Cluj 22-17 (11-8); Medicină Tg. Mureș-Candouca Ol. Cluj 13-12 (6-6); Chimia Flăgăraș-Tractorul Brașov 23-18 (11-10); Agronomia Iași — Politehnica Galați 21-17 (10-11); A.S.A. Ploiești — A.S.A. Tg. Mureș 15-14 (9-8); seria a II-a: Tehnopol Timișoara — Școala Petrușani 13-11 (6-7); Textila Căndide — Tractorul Lugoj 20-15 (9-6); Metalul Copșa Mică — Universitatea Craiova 21-15 (10-7).

Rezultatele înregistrate în completările naționale de handbal, categoria B, la etapa a IV-a: MASULIN, seria I: Institutul Pedagogic Brașov-Voința M. Cluj 22-17 (11-8); Medicină Tg. Mureș-Candouca Ol. Cluj 13-12 (6-6); Chimia Flăgăraș-Tractorul Brașov 23-18 (11-10); Agronomia Iași — Politehnica Galați 21-17 (10-11); A.S.A. Ploiești — A.S.A. Tg. Mureș 15-14 (9-8); seria a II-a: Tehnopol Timișoara — Școala Petrușani 13-11 (6-7); Textila Căndide — Tractorul Lugoj 20-15 (9-6); Metalul Copșa Mică — Universitatea Craiova 21-15 (10-7).

Reuniunea din sala Progresul s-a încheiat cu victoria echipei Steagul roșu Brașov — 22-14 cu Progresul și 20-12 cu A.S.M.T. Lugoj. Bucureștenii au dispus de lugejoci cu scorul de 20-12. Cea mai spectaculoasă partidă a fost furnizată de St. Tampa (St. r.) și Șt. Condoreanu (Pr.) — cat. 90 kg, cîștigată de primul la puncte.

Reuniunea din sala Progresul s-a încheiat cu victoria echipei Steagul roșu Brașov — 22-14 cu Progresul și 20-12 cu A.S.M.T. Lugoj. Bucureștenii au dispus de lugejoci cu scorul de 20-12. Cea mai spectaculoasă partidă a fost furnizată de St. Tampa (St. r.) și Șt. Condoreanu (Pr.) — cat. 90 kg, cîștigată de primul la puncte.

Reuniunea din sala Progresul s-a încheiat cu victoria echipei Steagul roșu Brașov — 22-14 cu Progresul și 20-12 cu A.S.M.T. Lugoj. Bucureștenii au dispus de lugejoci cu scorul de 20-12. Cea mai spectaculoasă partidă a fost furnizată de St. Tampa (St. r.) și Șt. Condoreanu (Pr.) — cat. 90 kg, cîștigată de primul la puncte.

Reuniunea din sala Progresul s-a încheiat cu victoria echipei Steagul roșu Brașov — 22-14 cu Progresul și 20-12 cu A.S.M.T. Lugoj. Bucureștenii au dispus de lugejoci cu scorul de 20-12. Cea mai spectaculoasă partidă a fost furnizată de St. Tampa (St. r.) și Șt. Condoreanu (Pr.) — cat. 90 kg, cîștigată de primul la puncte.

Reuniunea din sala Progresul s-a încheiat cu victoria echipei Steagul roșu Brașov — 22-14 cu Progresul și 20-12 cu A.S.M.T. Lugoj. Bucureștenii au dispus de lugejoci cu scorul de 20-12. Cea mai spectaculoasă partidă a fost furnizată de St. Tampa (St. r.) și Șt. Condoreanu (Pr.) — cat. 90 kg, cîștigată de primul la puncte.

Reuniunea din sala Progresul s-a încheiat cu victoria echipei Steagul roșu Brașov — 22-14 cu Progresul și 20-12 cu A.S.M.T. Lugoj. Bucureștenii au dispus de lugejoci cu scorul de 20-12. Cea mai spectaculoasă partidă a fost furnizată de St. Tampa (St. r.) și Șt. Condoreanu (Pr.) — cat. 90 kg, cîștigată de primul la puncte.

Reuniunea din sala Progresul s-a încheiat cu victoria echipei Steagul roșu Brașov — 22-14 cu Progresul și 20-12 cu A.S.M.T. Lugoj. Bucureștenii au dispus de lugejoci cu scorul de 20-12. Cea mai spectaculoasă partidă a fost furnizată de St. Tampa (St. r.) și Șt. Condoreanu (Pr.) — cat. 90 kg, cîștigată de primul la puncte.

Reuniunea din sala Progresul s-a încheiat cu victoria echipei Steagul roșu Brașov — 22-14 cu Progresul și 20-12 cu A.S.M.T. Lugoj. Bucureștenii au dispus de lugejoci cu scorul de 20-12. Cea mai spectaculoasă partidă a fost furnizată de St. Tampa (St. r.) și Șt. Condoreanu (Pr.) — cat. 90 kg, cîștigată de primul la puncte.

Reuniunea din sala Progresul s-a încheiat cu victoria echipei Steagul roșu Brașov — 22-14 cu Progresul și 20-12 cu A.S.M.T. Lugoj. Bucureștenii au dispus de lugejoci cu scorul de 20-12. Cea mai spectaculoasă partidă a fost furnizată de St. Tampa (St. r.) și Șt. Condoreanu (Pr.) — cat. 90 kg, cîștigată de primul la puncte.

Reuniunea din sala Progresul s-a încheiat cu victoria echipei Steagul roșu Brașov — 22-14 cu Progresul și 20-12 cu A.S.M.T. Lugoj. Bucureștenii au dispus de lugejoci cu scorul de 20-12. Cea mai spectaculoasă partidă a fost furnizată de St. Tampa (St. r.) și Șt. Condoreanu (Pr.) — cat. 90 kg, cîștigată de primul la puncte.

Reuniunea din sala Progresul s-a încheiat cu victoria echipei Steagul roșu Brașov — 22-14 cu Progresul și 20-12 cu A.S.M.T. Lugoj. Bucureștenii au dispus de lugejoci cu scorul de 20-12. Cea mai spectaculoasă partidă a fost furnizată de St. Tampa (St. r.) și Șt. Condoreanu (Pr.) — cat. 90 kg, cîștigată de primul la puncte.

Reuniunea din sala Progresul s-a încheiat cu victoria echipei Steagul roșu Brașov — 22-14 cu Progresul și 20-12 cu A.S.M.T. Lugoj. Bucureștenii au dispus de lugejoci cu scorul de 20-12. Cea mai spectaculoasă partidă a fost furnizată de St. Tampa (St. r.) și Șt. Condoreanu (Pr.) — cat. 90 kg, cîștigată de primul la puncte.

Reuniunea din sala Progresul s-a încheiat cu victoria echipei Steagul roșu Brașov — 22-14 cu Progresul și 20-12 cu A.S.M.T. Lugoj. Bucureștenii au dispus de lugejoci cu scorul de 20-12. Cea mai spectaculoasă partidă a fost furnizată de St. Tampa (St. r.) și Șt. Condoreanu (Pr.) — cat. 90 kg, cîștigată de primul la puncte.

VICTORIA UNUI ÎNVINS

În prima zi — și curînd se apropie — a avut loc o întâlnire interesantă pentru „Cupa Steaua”. Ilie Năstase a fost în limita marilor și a reușit să-l învingă pe Arthur Ashe, american, care a obținut, după mîntuirea corespondenților de presă, aplauze la scena deschisă din partea spectatorilor din Cleland. dar, înfrîngînd un adversar mai bun, a fost furios. După meci, Năstase a spus: „am jucat prost”.

Declarația încheiată în ziua aceea, Năstase nu înțelega prea bine. El — fenomen rar în lumea sportului (și nu numai a sportului) — nu și-a lăsat restrînsul să arunce vina pe factorii aceia din afară, care servesc indeobște și cu devotament nemărginit scuze sîlbicîniilor sau erorilor noastre. Campionul țării n-a dat vina nici pe terenul de beton de la Cleland (și ce justificare binevenită, servită „pe tablă”, ar fi fost aceasta...), nici pe arbitraj (cu toate că cei mai de tîrziu dintre comentarii au notat o anumită înclinație a imparțialității de la centru către formația gazdă, de parcă-am fi avut de-a face cu un meci de fotbal în C. la Ploiești), nici pe spectatori (avantajul terenului, care, se știe că, etc., etc), nici pe acțiunile noastre (forajul e cu 28,5 m mai sus decît terenul Progresul din București, în raport cu nivelul mării), nici pe zgomotul

de la hotel, nici pe buclătarul de la motel. Pe nimeni și nimic din afara propriei sale făpturi n-a aruncat vina Ilie Năstase. Lovind în ceea ce socotește el că este sursa înfrîngerii, campionul a dat o palmă, care, trecînd Oceanul, răsînd pe cîteva terenuri de antrenament ale fotbalistilor — vedetă și bivalent indispensabil, în birourile cîtorva zeci de antrenori de inot, ciclismo, volei, baschet și atletism, specialiști în scheme științifice și explicații asemenea la toate eșecurile reprezentativei, precum și în sediul cîtorva federații. Deviza permanentă a acestora (și nu numai a acestora) este, parafraziîndu-l parca pe Sartre: „Vinovații sînt ceilalți”. Niciodată „eu”, Niciodată „eu”, iar cînd, din timp în timp, știnește un „eu am jucat prost”, ca o racheză fosforescentă într-un întineric de lașități, atunci încercăm o cîteoară senzație de umirire pe care ne-o oferă amirita critica unui săr pîrșit de neavastă („e din vina mea”), unei femei pîrșită de tubit („e din vina mea”) sau a unui director cu o periașitate în tocmă în ordine („e din vina mea”). De aceea, dacă victoriile obținute de Ilie Năstase în „Cupa Davis” — împreună cu eminentul său frate mai mare întru tenis, Ion Țiriac — ne-au obligat să-i prețuim talentul, victoria sa asupra fritei de răspundere ne silește să-i prețuim caracterul.

AL MIRODAN

FAVORITELE AU CÎȘTIGAT ÎN PRIMA ETAPĂ A RETURULUI

Duminică, în 7 orase, s-a disputat prima etapă a returului campionatului republican pe echipe, divizia A. După cum era de așteptat, favoritele (astă la greco-romane, cît și la libera) Steaua, Rapid, Steagul roșu Brașov (libere), Dinamo București (greco-romane) au câștigat toate partidele sustinute, fără nicio excepție, ceea ce este o confirmare a superiorității acestor echipe față de celelalte echipe participante în competiție.

Reuniunea din sala Progresul s-a încheiat cu victoria echipei Steagul roșu Brașov — 22-14 cu Progresul și 20-12 cu A.S.M.T. Lugoj. Bucureștenii au dispus de lugejoci cu scorul de 20-12. Cea mai spectaculoasă partidă a fost furnizată de St. Tampa (St. r.) și Șt. Condoreanu (Pr.) — cat. 90 kg, cîștigată de primul la puncte.

Reuniunea din sala Progresul s-a încheiat cu victoria echipei Steagul roșu Brașov — 22-14 cu Progresul și 20-12 cu A.S.M.T. Lugoj. Bucureștenii au dispus de lugejoci cu scorul de 20-12. Cea mai spectaculoasă partidă a fost furnizată de St. Tampa (St. r.) și Șt. Condoreanu (Pr.) — cat. 90 kg, cîștigată de primul la puncte.

Reuniunea din sala Progresul s-a încheiat cu victoria echipei Steagul roșu Brașov — 22-14 cu Progresul și 20-12 cu A.S.M.T. Lugoj. Bucureștenii au dispus de lugejoci cu scorul de 20-12. Cea mai spectaculoasă partidă a fost furnizată de St. Tampa (St. r.) și Șt. Condoreanu (Pr.) — cat. 90 kg, cîștigată de primul la puncte.

Reuniunea din sala Progresul s-a încheiat cu victoria echipei Steagul roșu Brașov — 22-14 cu Progresul și 20-12 cu A.S.M.T. Lugoj. Bucureștenii au dispus de lugejoci cu scorul de 20-12. Cea mai spectaculoasă partidă a fost furnizată de St. Tampa (St. r.) și Șt. Condoreanu (Pr.) — cat. 90 kg, cîștigată de primul la puncte.

Reuniunea din sala Progresul s-a încheiat cu victoria echipei Steagul roșu Brașov — 22-14 cu Progresul și 20-12 cu A.S.M.T. Lugoj. Bucureștenii au dispus de lugejoci cu scorul de 20-12. Cea mai spectaculoasă partidă a fost furnizată de St. Tampa (St. r.) și Șt. Condoreanu (Pr.) — cat. 90 kg, cîștigată de primul la puncte.

Reuniunea din sala Progresul s-a încheiat cu victoria echipei Steagul roșu Brașov — 22-14 cu Progresul și 20-12 cu A.S.M.T. Lugoj. Bucureștenii au dispus de lugejoci cu scorul de 20-12. Cea mai spectaculoasă partidă a fost furnizată de St. Tampa (St. r.) și Șt. Condoreanu (Pr.) — cat. 90 kg, cîștigată de primul la puncte.

Reuniunea din sala Progresul s-a încheiat cu victoria echipei Steagul roșu Brașov — 22-14 cu Progresul și 20-12 cu A.S.M.T. Lugoj. Bucureștenii au dispus de lugejoci cu scorul de 20-12. Cea mai spectaculoasă partidă a fost furnizată de St. Tampa (St. r.) și Șt. Condoreanu (Pr.) — cat. 90 kg, cîștigată de primul la puncte.

Reuniunea din sala Progresul s-a încheiat cu victoria echipei Steagul roșu Brașov — 22-14 cu Progresul și 20-12 cu A.S.M.T. Lugoj. Bucureștenii au dispus de lugejoci cu scorul de 20-12. Cea mai spectaculoasă partidă a fost furnizată de St. Tampa (St. r.) și Șt. Condoreanu (Pr.) — cat. 90 kg, cîștigată de primul la puncte.

Reuniunea din sala Progresul s-a încheiat cu victoria echipei Steagul roșu Brașov — 22-14 cu Progresul și 20-12 cu A.S.M.T. Lugoj. Bucureștenii au dispus de lugejoci cu scorul de 20-12. Cea mai spectaculoasă partidă a fost furnizată de St. Tampa (St. r.) și Șt. Condoreanu (Pr.) — cat. 90 kg, cîștigată de primul la puncte.

Reuniunea din sala Progresul s-a încheiat cu victoria echipei Steagul roșu Brașov — 22-14 cu Progresul și 20-12 cu A.S.M.T. Lugoj. Bucureștenii au dispus de lugejoci cu scorul de 20-12. Cea mai spectaculoasă partidă a fost furnizată de St. Tampa (St. r.) și Șt. Condoreanu (Pr.) — cat. 90 kg, cîștigată de primul la puncte.

Reuniunea din sala Progresul s-a încheiat cu victoria echipei Steagul roșu Brașov — 22-14 cu Progresul și 20-12 cu A.S.M.T. Lugoj. Bucureștenii au dispus de lugejoci cu scorul de 20-12. Cea mai spectaculoasă partidă a fost furnizată de St. Tampa (St. r.) și Șt. Condoreanu (Pr.) — cat. 90 kg, cîștigată de primul la puncte.

Reuniunea din sala Progresul s-a încheiat cu victoria echipei Steagul roșu Brașov — 22-14 cu Progresul și 20-12 cu A.S.M.T. Lugoj. Bucureștenii au dispus de lugejoci cu scorul de 20-12. Cea mai spectaculoasă partidă a fost furnizată de St. Tampa (St. r.) și Șt. Condoreanu (Pr.) — cat. 90 kg, cîștigată de primul la puncte.

Reuniunea din sala Progresul s-a încheiat cu victoria echipei Steagul roșu Brașov — 22-14 cu Progresul și 20-12 cu A.S.M.T. Lugoj. Bucureștenii au dispus de lugejoci cu scorul de 20-12. Cea mai spectaculoasă partidă a fost furnizată de St. Tampa (St. r.) și Șt. Condoreanu (Pr.) — cat. 90 kg, cîștigată de primul la puncte.

Reuniunea din sala Progresul s-a încheiat cu victoria echipei Steagul roșu Brașov — 22-14 cu Progresul și 20-12 cu A.S.M.T. Lugoj. Bucureștenii au dispus de lugejoci cu scorul de 20-12. Cea mai spectaculoasă partidă a fost furnizată de St. Tampa (St. r.) și Șt. Condoreanu (Pr.) — cat. 90 kg, cîștigată de primul la puncte.

Reuniunea din sala Progresul s-a încheiat cu victoria echipei Steagul roșu Brașov — 22-14 cu Progresul și 20-12 cu A.S.M.T. Lugoj. Bucureștenii au dispus de lugejoci cu scorul de 20-12. Cea mai spectaculoasă partidă a fost furnizată de St. Tampa (St. r.) și Șt. Condoreanu (Pr.) — cat. 90 kg, cîștigată de primul la puncte.

Reuniunea din sala Progresul s-a încheiat cu victoria echipei Steagul roșu Brașov — 22-14 cu Progresul și 20-12 cu A.S.M.T. Lugoj. Bucureștenii au dispus de lugejoci cu scorul de 20-12. Cea mai spectaculoasă partidă a fost furnizată de St. Tampa (St. r.) și Șt. Condoreanu (Pr.) — cat. 90 kg, cîștigată de primul la puncte.

Reuniunea din sala Progresul s-a încheiat cu victoria echipei Steagul roșu Brașov — 22-14 cu Progresul și 20-12 cu A.S.M.T. Lugoj. Bucureștenii au dispus de lugejoci cu scorul de 20-12. Cea mai spectaculoasă partidă a fost furnizată de St. Tampa (St. r.) și Șt. Condoreanu (Pr.) — cat. 90 kg, cîștigată de primul la puncte.

RAID-ANCHEȚĂ REALIZAT DE ȘT. GAVRILESCU ȘI GEORGE DINCU



Miine „reexaminarea“ echipelor noastre în competițiile europene

În clipa în care, duminică seara, tranzistoriile au prins a răsună în eter, în locul tunurilor de pe stadioane, o antrenată melodie de dans, fotbalul românesc a intrat în a doua etapă decisivă. Desigur, termenul nu poate avea grație pe care se va lăsa peste puțină vreme, adică în zilele următoare, în zilele premergătoare întâlnirii cu selecționata Portugaliei. Dar, această săptămână rămâne și ea hotărâtoare, deoarece trei din cele patru reprezentante ale soccerului nostru în competițiile continentale se prezintă la „reexaminarea“ ce le-o oferă returul întâlnirilor cu adversarele lor. Și este vorba de o „reexaminare“, pentru că prima manșă a acestor dispute s-a încheiat, am spune, dezamăgitor pentru U.T.A., Steaua și Rapid, care teoretic au pierdut șansele de a mai apărea în turul al doilea al întrecerilor europene.

Deci, teoretic jocurile programate miercuri la București și Varsovia nu pot fi iubitorilor fotbalului din țara noastră prea mari satisfacții, de genul celor legate de calificarea favorizilor lor. Practic, însă, asemenea performanțe sînt pe deplin posibile. Mai ales în fotbal, unde am văzut cu toții și avantajele mult mai substanțiale spulberate miraculos în partidele retur.

Și atunci? Speranțe rămân totuși destule. În primul rînd, pentru că STEAUA și RAPID EVOLUEAZĂ PE TERENUL PROPRIU, PENTRU CĂ HANDICAPUL ADVERSARILOR NU ESTE INSURMONTABIL (mai ales feroviarilor au șanse, deoarece au înscris și un gol în deplasare), PENTRU CĂ U.T.A. A MAI FACUT ȘI ALTĂ DATĂ ISPRĂVI DE ACEST GEN PE TERENURI STRĂINE și pentru că este vorba de... fotbal și de buclucosa lui mingea rotundă.

SITUAȚIA ÎN CAMPIONATUL DIVIZIEI C

SERIA I
Petrolul Molnești - Textila Botosani 0-0
Foresta Falticeni - Minobrad Vatra Dornei 3-0 (1-0)
Pencelina Iasi - C.F.R. 1-0 (0-0)
Construcatorul Piatra Neamt - Nicolina Iasi 0-2 (0-0)
Textila Buhusi - Fulgerul Dorobani 0-0 (0-0)
Minerul Gura Humorului - Letea Bacau 1-1 (0-1)
Victoria Roman - Rarul Cimpulung 5-1 (2-1)

CLASAMENT
1. Foresta F. 6 4 11 12-6 9
2. Nicolina 5 4 0 10-4 8
3-4. C.F.R. 5 3 1 11-7 7
5. Victoria 6 3 1 14-5 7
6. Letea 6 3 1 13-6 7
7. Marul 6 3 1 16-12 7
8. Textila B. 6 3 1 11-6 7
9. Minerul C. 5 3 0 11-12 6
10. Pencelina 6 3 0 5-16 6
11. Petrolul M. 5 2 1 6-7 5
12-13. Minobrad 5 2 2 7-5 5
14. Fulgerul 6 0 4 5-17 4
15. Construcatorul 6 1 1 4-13 3
16. Textila B. 6 1 0 5-15 2
17. Minerul G.H. 6 0 1 5-13 1



Aspect de la meciul Știința Petroșani-Minerul Teluic, terminat cu 2-0 în favoarea primului. Foto: AUREL DUBA

roșu Ploiești - Progresul Strehaia, C.F.R. Caransebeș - Furnurul Deta, U.M. Timișoara - Minerul Motru, Metalul Toplet - Victoria Caransebeș.

SERIA A VI-A
Soda Ocna Mureș - Argeșul Turda 1-2 (0-0)
Minerul Gheiar - Minerul Zărnici 1-0 (1-0)
Metalul Afud - Victoria Călan 2-0 (2-0)
Știința Petroșani - Minerul Teluic 2-0 (1-0)
A.S.A. Sibiu - Mureșul Deva 1-0 (0-0)
Minerul Bata de Aramă - Aurul Brad 3-1 (0-1)
Argeșul Cîmpia Turzii - Independența Sibiu 2-0 (2-0)
Tehnofrig Cluj - Industria sîrmei Cîmpia Turzii 1-0 (0-0)

CLASAMENT
1. Metalul 6 3 3 12-2 9
2. Argeșul T. 6 3 1 7-3 8
3. Minerul 6 3 1 8-3 8
4-5. Știința 6 3 1 7-4 7
6. Mureșul 6 2 3 7-6 7
7. Soda 6 3 1 2-4-6 7
8. Minerul G. 6 2 2 2-5-6 6
9. Aurul 6 3 0 3-10-6 6
10. Minerul T. 6 2 2 6-7-6 6
11. Victoria 6 2 1 3-7-5 5
12. Minerul B.A. 6 2 1 8-5-5 5
13. Independența 6 2 1 2-5-4 5
14. Ind. sîrmei 6 2 0 4-5-4 4
15. Tehnofrig 6 2 0 4-3-1 4
16. A.S.A. Sibiu 6 1 1 4-7-3 3

SERIA A VII-A
Gloria Bistrița - Bradul Vișeu 7-0 (2-0)
Bihoreana Marghita - Unirea Dej 7-1 (1-1)
C.I.L. Sighet Marmăției - Foresta Năsăud 3-1 (0-1)
C.I.L. Gherla - Topitorul Baia Mare 1-0 (1-0)
Metalul Salonta - Dacia Oradea 4-0 (1-0)
Somesul Satu Mare - Dinamo Zălau 7-1 (0-0)
Victoria Carei - Chimistul Baia Mare 1-0 (0-0)
Construcatorul Baia Mare - Dermata Cluj 1-0 (0-0)

SERIA A VIII-A
Minerul Bălan - Medicina Tg. Mureș 4-1 (2-0)
Colorom Codlea - Metalul Coșca Mică 1-0 (1-0)
Oltul Sf. Gheorghe - Unirea Cristuru Secuiesc 3-0 (0-0)
Carpați Brașov - Chimica Timișoara 3-1 (1-1)
Chimia Făgăraș - Tractorul Brașov 1-0 (0-0)
Vihorul Gheorgheni - Lemnarul Odorheiu Secuiesc 0-2 (0-1)
Chimia Orășul Victoria - Vihorul Mădăria 2-1 (0-0)
Torpedo Zărnești - Avântul Reghin (s-a jucat la Buzănița) 7-0 (3-0)

SERIA A IX-A
Progresul Băiș - Prahova Ploiești 1-0 (0-0)
I.R.A. Cîmpina - Autobuzul București 1-0 (0-0)
Petrolul Tîrgoviște - Carpați Sibiu 2-1 (0-0)
Dacia Pitești - Sirena București 2-5 (1-2)
T.V.G. București - Comerul Alexandria 4-1 (2-0)
Chimia Tg. Măgurele - Carminul Buzănița (jucată la Pitești) 2-2 (1-0)
Unirea Cîmpulung Muscel - Progresul Corabia 2-2 (2-0)
Flacăra roșie București - Unirea Drăgășani 3-0 (3-0)

SERIA A X-A
Cimentul 6 5 0 10-6 10
2. Celuloza 6 4 0 7-7 8
3. Delta 6 3 1 11-7 7
4-5. I.M.U.M. 6 2 3 1-2 7
6. Laramet 6 3 1 2-8 7
7. Unirea 6 3 1 12-11 7
8. Marina 6 3 0 13-6 6
9. Electrica 6 2 0 3-6 6

SERIA A XI-A
Unirea Minăstrea - Celuloza Cărlăți 3-4 (3-0)
Laramet București - S. N. Oilemia 1-1 (0-0)
Electrica Constanța - Marina Mangalia 1-0 (0-0)
Măguri unite București - I.M.U. Medgidia 1-0 (0-0)
I.C.A.R. Arcuța - Voinea București 1-0 (0-0)

SERIA A XII-A
Deta Tulcea - Tehnofrig Buzănița 1-0 (0-0)
Petrolul Vîlcea - Olimpia Cluj 1-0 (0-0)
Cimentul Mădăria - I.T.C. Gălățeni 3-1 (0-1)

SERIA A XIII-A
Unirea Orșova, Energetica Tr. Severin - Vulturii textila Lugoj, Minerul Lupeni - Electromotorul Timișoara, Minerul Boșca - Dunărea Calafat, Steagul Ploiești - Progresul Strehaia, C.F.R. Caransebeș - Furnurul Deta, U. M. Timișoara - Minerul Motru, Metalul Toplet - Victoria Caransebeș

SERIA A XIV-A
Minerul Lupeni - Furnurul Deta 5-1 (0-0)
Electromotorul Timișoara - Minerul Boșca 0-0
Unirea Orșova - C.F.R. Caransebeș 1-2 (0-1)
Victoria Caransebeș - Victoria Tg. Jiu 1-1 (0-1)
Minerul Motru - Metalul Toplet 2-3 (1-0)
Steagul roșu Ploiești - U. M. Timișoara 2-0 (0-0)
Progresul Strehaia - Energetica Tr. Severin 3-3 (2-1)
Vulturii textila Lugoj - Dunărea Calafat 5-2 (2-0)

SERIA A XV-A
1. Minerul L. 6 3 2 9-5 8
2. Electromotorul 6 3 2 7-6 8
3. C.F.R. 6 3 1 14-7 7
4. Minerul B. 6 3 1 2-8 7
5. Victoria C. 6 3 1 2-8 7
6. Vict. Tg. J. 6 3 1 11-11 7
7. Minerul M. 6 3 0 12-8 6
8. U.M.T. 6 3 0 12-8 6
9. Minerul M. 6 3 0 3-11 6
10. Energetica 6 2 2 10-9 6
11. Steagul 6 3 0 6-9 6
12. Furnurul 6 3 0 10-17 6
13. Unirea 6 2 1 7-6 5
14. Dunărea 6 2 1 3-16-5 5
15. Progresul 6 3 1 4-9-13 5
16. Metalul 6 1 1 4-5-20 3

SERIA A XVI-A
Unirea Orșova, Energetica Tr. Severin - Vulturii textila Lugoj, Minerul Lupeni - Electromotorul Timișoara, Minerul Boșca - Dunărea Calafat, Steagul Ploiești - Victoria Tg. Jiu - Unirea Orșova, Energetica Tr. Severin - Vulturii textila Lugoj, Minerul Lupeni - Electromotorul Timișoara, Minerul Boșca - Dunărea Calafat, Steagul Ploiești - Victoria Tg. Jiu

CLASAMENT
1. Oltul 6 5 0 14-4 10
2-3. Chimica 6 4 0 10-6 8
4. Lemnarul 6 4 0 13-8 8
4. Chimia F. 6 4 0 2-8-6 8
6. Tractorul 6 3 1 8-7 7
7. Carpați 6 2 3 8-4-7 7
8. Colorom 6 3 1 2-8-7 7
9. Chimia V. 6 3 0 3-9-6 6
10. Torpedo 6 2 1 12-9 5
11. Vihrometian 6 2 1 10-8 5
12. Minerul 6 2 1 11-11 5
13. Vihorul 6 2 1 5-11 5
14. Unirea 6 2 0 4-8-13 4
15. Medicina 6 1 0 5-16-2 4
16. Avântul 6 1 0 5-18 2

ETAPA VIITOARE: Lemnarul Odorheului Secuiesc - Chimica Timișoara, Avântul Reghin - Minerul Bălan, Vihrometian Medias - Carpați Brașov, Metalul Coșca Mică - Vihorul Gheorgheni, Unirea Cristuru Secuiesc - Torpedo Zărnești, Tractorul Brașov - Chimia Orășul Victoria, Chimia Făgăraș - Oltul Sf. Gheorghe, Medicina Tg. Mureș - Colorom Codlea.

CAMPIONATUL AL JUNIORILOR
Rezultate înregistrate în etapa disputată duminică: Progresul Băiș - Chimia Rm. Vilcea 3-1 (2-0), Olimpia Satu Mare - Topitorul Baia Mare 13-0 (6-0), Somesul Satu Mare - Dinamo Zălau 4-2 (2-0), Medicina Tg. Mureș - Soda Ocna Mureș 4-2 (3-2), Minerul Motru - Metalul Toplet 3-0 (3-0), Minerul Gura Humorului

REPUBLICAN ȘI ȘCOLARILOR
Nicolina Iasi 6-2 (3-0), Chimia Tr. Măgurele - F. C. Argeș Pitești 0-4 (0-2), C.F.R. Arad - Metalul Hunedoara 0-3 (0-3), Vagonul Arad - Victoria Călan 4-0 (1-0), Minerul Gheiar - Minaur Zlatna 2-1 (0-0), Minerul Băia de Arieș - Dermata Cluj 4-4 (2-1), Gloria Birlad - Ruimentul Birlad 0-6 (0-2).

CAMPIONATUL ECHIELOR DE TINERET - REZERVE
1. Crișul 7 6 1 0 14-4 26
2. U.T.A. 7 3 2 2 13-5 17 1/2
3. Să. roșu 7 3 2 2 11-16 16 1/2
4. Din. Buc. 7 3 0 4 13-10 15 1/2
5. Din. Bac. 6 3 0 3 12-6 15
6. Steaua 6 2 1 2 16-10 15
7. Politeh. 7 3 1 3 8-9 14
8. Farul 7 2 3 2 9-11 13 1/2
9. „U“ Cluj 7 3 1 3 6-10 13
10. C.F.R. 6 2 2 2 9-12 12 1/2
11. A.S. Ar. 7 1 4 2 10-11 12
12. Un. Cr. 7 2 2 3 7-5 11 1/2
13. Petrolul 5 2 2 1 6-4 11
14. Rapid 6 2 2 2 5-10 10 1/2
15. Jiu 7 1 2 4 7-14 8 1/2
16. F.C. Ar. 7 1 1 5 4-13 6

GOLGETERII
1 GOLURI: Dobrin (F.C. Argeș) - 2 din 11 m; 6 GOLURI: Creinicăanu și Voinea - 1 din 11 m (Steaua); 3 GOLURI: Neagu (Rapid), Dumitracă (Dinamo Buc.), Tătaru H. (Steaua), Năuș - 1 din 11 m (F.C. Argeș); 4 GOLURI: D. Ene (Dinamo Bacău), Oblesnec (Univ. Craiova); 3 GOLURI: Tufan (Farul), Iarbu și Adam („U“ Cluj), Sănu (Dinamo Buc.), Peroneș (Univ. Cluj), Domide și Axente (U.T.A.), Györfi (Steagul roșu), Grău - 2 din 11 m (Petrolul); 2 GOLURI: Baluț și Dembrovșchi - 1 din 11 m (Dinamo Bacău), Libardi (Jiu), Florescu și Pescaru (Steagul roșu), Kua H. Cociș și Ksallal (Crișul), Ciutac și Stăhăi - ambii din 11 m (Armata); 1 gol: Bălan și Dașcu (Univ. Craiova), Dinu (Dinamo Buc.) și Straj (Rapid), Leret (U.T.A.), Prepușel (F. C. Argeș);

DIVIZIEI A
1 GOL: Dumitru (Rapid), Kalló, S. Avram, Koszka și Ologu (Farul), Sima, Mot, Pătescu și Fl. Dumitrescu (U.T.A.), Roșu și Radu (F.C. Argeș), Naidin și Cotorman (Jiu), Lupulescu și Cuperman (Politehnic), Neagu și Srimbeanu (Univ. Craiova), Neula și Jamsalski (Steagul roșu), Buncău și Iordache („U“ Cluj), Trăznea (A.S. Armata), Suci, Arnoțchi și Cefan (Crișul), Gherghel și Doru Popescu (Dinamo Buc.), Stănescu și Dinăușă (Petrolul), Al. Vasile, M. Popescu, Sna și Sînel (C.F.R.), Vătafu (Dinamo Bacău), Ștefănescu și Dumitriu III (Steaua);

ETAPA VIITOARE: Lăsa Bacău - Pencelina Iasi, Construcatorul Piatra Neamt - Minerul Cănești, Fulgerul Dorobani - Victoria Roman, Rarul Cimpulung - Textila Botosani, C.F.R. Iasi - Textila Botosani, C.F.R. Pașcani - Foresta Falticeni, Petrolul Molnești - Minobrad Vatra Dornei.

SERIA A I-A
Unirea Focșani - Sotul Buzău 1-1 (0-1)
Locomotiva Adju - Electrica Obor 1-0 (0-0)
Metalul Plopieni - A.S.M. Teceu 3-0 (0-0)
Metalurgistul Brăila - Chimia Orășul Gb. Gheorghiu-Dej 1-0 (0-0)
Metalul Buzău - Petrolul Berceni 3-1 (0-0)
Ruimentul Birlad - Gloria C.F.R. Galați 1-0 (0-0)
Ancora Galați - Dunărea Sălași 7-1 (0-1)
S.U.T. Galați - Petrolul Berceni 6-4 (0-0)

SERIA A II-A
Deta Tulcea - Tehnofrig Buzănița 1-0 (0-0)
Petrolul Vîlcea - Olimpia Cluj 1-0 (0-0)
Cimentul Mădăria - I.T.C. Gălățeni 3-1 (0-1)

SERIA A III-A
Unirea Orșova, Energetica Tr. Severin - Vulturii textila Lugoj, Minerul Lupeni - Electromotorul Timișoara, Minerul Boșca - Dunărea Calafat, Steagul Ploiești - Progresul Strehaia, C.F.R. Caransebeș - Furnurul Deta, U. M. Timișoara - Minerul Motru, Metalul Toplet - Victoria Caransebeș

SERIA A IV-A
1. T.U.G. 6 4 1 18-8 9
2. Autobuzul 6 4 1 12-3 9
3. Carminul 6 3 0 9-9 9
4. I.R.A. 6 3 0 9-8 8
5-6. Comerul 6 4 0 11-8 8
5-6. Carpați 6 2 4 7-4 8
7. Chimia 6 3 1 2-8-7 8
8. Flacăra 6 2 2 6-4-6 6
9. Prahova 6 2 1 11-9 5
10. Unirea C. 6 2 1 10-11 5
11. Sirena 6 2 1 3-11 5
12. Progresul C. 6 1 3 2-9 5
13. Progresul B. 6 2 0 4-11 4
14. Unirea D. 6 2 0 4-12 4
15. Petrolul 6 0 2 4-16 2
16. Dacia 6 1 0 5-16 2

SERIA A V-A
Minerul Lupeni - Furnurul Deta 5-1 (0-0)
Electromotorul Timișoara - Minerul Boșca 0-0
Unirea Orșova - C.F.R. Caransebeș 1-2 (0-1)
Victoria Caransebeș - Victoria Tg. Jiu 1-1 (0-1)
Minerul Motru - Metalul Toplet 2-3 (1-0)
Steagul roșu Ploiești - U. M. Timișoara 2-0 (0-0)
Progresul Strehaia - Energetica Tr. Severin 3-3 (2-1)
Vulturii textila Lugoj - Dunărea Calafat 5-2 (2-0)

SERIA A VI-A
1. Oltul 6 5 0 14-4 10
2-3. Chimica 6 4 0 10-6 8
4. Lemnarul 6 4 0 13-8 8
4. Chimia F. 6 4 0 2-8-6 8
6. Tractorul 6 3 1 8-7 7
7. Carpați 6 2 3 8-4-7 7
8. Colorom 6 3 1 2-8-7 7
9. Chimia V. 6 3 0 3-9-6 6
10. Torpedo 6 2 1 12-9 5
11. Vihrometian 6 2 1 10-8 5
12. Minerul 6 2 1 11-11 5
13. Vihorul 6 2 1 5-11 5
14. Unirea 6 2 0 4-8-13 4
15. Medicina 6 1 0 5-16-2 4
16. Avântul 6 1 0 5-18 2

ETAPA VIITOARE: Lemnarul Odorheului Secuiesc - Chimica Timișoara, Avântul Reghin - Minerul Bălan, Vihrometian Medias - Carpați Brașov, Metalul Coșca Mică - Vihorul Gheorgheni, Unirea Cristuru Secuiesc - Torpedo Zărnești, Tractorul Brașov - Chimia Orășul Victoria, Chimia Făgăraș - Oltul Sf. Gheorghe, Medicina Tg. Mureș - Colorom Codlea.

ETAPA VIITOARE: Victoria Tg. Jiu - Unirea Orșova, Energetica Tr. Severin - Vulturii textila Lugoj, Minerul Lupeni - Electromotorul Timișoara, Minerul Boșca - Dunărea Calafat, Steagul Ploiești - Victoria Tg. Jiu - Unirea Orșova, Energetica Tr. Severin - Vulturii textila Lugoj, Minerul Lupeni - Electromotorul Timișoara, Minerul Boșca - Dunărea Calafat, Steagul Ploiești - Victoria Tg. Jiu

CLASAMENT
1. Oltul 6 5 0 14-4 10
2-3. Chimica 6 4 0 10-6 8
4. Lemnarul 6 4 0 13-8 8
4. Chimia F. 6 4 0 2-8-6 8
6. Tractorul 6 3 1 8-7 7
7. Carpați 6 2 3 8-4-7 7
8. Colorom 6 3 1 2-8-7 7
9. Chimia V. 6 3 0 3-9-6 6
10. Torpedo 6 2 1 12-9 5
11. Vihrometian 6 2 1 10-8 5
12. Minerul 6 2 1 11-11 5
13. Vihorul 6 2 1 5-11 5
14. Unirea 6 2 0 4-8-13 4
15. Medicina 6 1 0 5-16-2 4
16. Avântul 6 1 0 5-18 2

ETAPA VIITOARE: Lemnarul Odorheului Secuiesc - Chimica Timișoara, Avântul Reghin - Minerul Bălan, Vihrometian Medias - Carpați Brașov, Metalul Coșca Mică - Vihorul Gheorgheni, Unirea Cristuru Secuiesc - Torpedo Zărnești, Tractorul Brașov - Chimia Orășul Victoria, Chimia Făgăraș - Oltul Sf. Gheorghe, Medicina Tg. Mureș - Colorom Codlea.

ETAPA VIITOARE: Victoria Tg. Jiu - Unirea Orșova, Energetica Tr. Severin - Vulturii textila Lugoj, Minerul Lupeni - Electromotorul Timișoara, Minerul Boșca - Dunărea Calafat, Steagul Ploiești - Victoria Tg. Jiu - Unirea Orșova, Energetica Tr. Severin - Vulturii textila Lugoj, Minerul Lupeni - Electromotorul Timișoara, Minerul Boșca - Dunărea Calafat, Steagul Ploiești - Victoria Tg. Jiu

Aspect de la meciul Știința Petroșani-Minerul Teluic, terminat cu 2-0 în favoarea primului. Foto: AUREL DUBA

LA 12 OCTOMBRIE O NOUĂ ETAPĂ ÎN „CUPA ROMÂNIEI“

Federatia română a stabilit ca în ziua de 12 octombrie să se dispute o nouă etapă a „Capei României“. În această fază a popularizării competițiilor sînt programate 32 de partide între echipele calificăte din etapele anterioare și divizionarele B.

AD-NOTĂRI LA ETAPĂ...

Să susținem afirmațiile noastre cu notele acordate celor 11 componenți ai naționalei de către cronicarii SPORTULUI: Răducanu 8, Sătmăreanu 8, Hălmăgeanu 9, Dan 7, Deleanu 6, Dinu 8, R. Nunweiller 8, Dembrovșchi, Lubowit 7, Dumitracă 7, Luceșcu 7, (Dembrovșchi a jucat în Malta, iar trimisul nostru la partida disputată în orașul La Valetta, Marius Popescu îi aprecia jocul cu nota 7).

Aspect de la meciul Știința Petroșani-Minerul Teluic, terminat cu 2-0 în favoarea primului. Foto: AUREL DUBA

Unirea Orșova, Energetica Tr. Severin - Vulturii textila Lugoj, Minerul Lupeni - Electromotorul Timișoara, Minerul Boșca - Dunărea Calafat, Steagul Ploiești - Progresul Strehaia, C.F.R. Caransebeș - Furnurul Deta, U. M. Timișoara - Minerul Motru, Metalul Toplet - Victoria Caransebeș

SERIA A VII-A
Minerul Bălan - Medicina Tg. Mureș 4-1 (2-0)
Colorom Codlea - Metalul Coșca Mică 1-0 (1-0)
Oltul Sf. Gheorghe - Unirea Cristuru Secuiesc 3-0 (0-0)
Carpați Brașov - Chimica Timișoara 3-1 (1-1)
Chimia Făgăraș - Tractorul Brașov 1-0 (0-0)
Vihorul Gheorgheni - Lemnarul Odorheiu Secuiesc 0-2 (0-1)
Chimia Orășul Victoria - Vihorul Mădăria 2-1 (0-0)
Torpedo Zărnești - Avântul Reghin (s-a jucat la Buzănița) 7-0 (3-0)

SERIA A VIII-A
Minerul Lupeni - Furnurul Deta 5-1 (0-0)
Electromotorul Timișoara - Minerul Boșca 0-0
Unirea Orșova - C.F.R. Caransebeș 1-2 (0-1)
Victoria Caransebeș - Victoria Tg. Jiu 1-1 (0-1)
Minerul Motru - Metalul Toplet 2-3 (1-0)
Steagul roșu Ploiești - U. M. Timișoara 2-0 (0-0)
Progresul Strehaia - Energetica Tr. Severin 3-3 (2-1)
Vulturii textila Lugoj - Dunărea Calafat 5-2 (2-0)

SERIA A IX-A
1. Oltul 6 5 0 14-4 10
2-3. Chimica 6 4 0 10-6 8
4. Lemnarul 6 4 0 13-8 8
4. Chimia F. 6 4 0 2-8-6 8
6. Tractorul 6 3 1 8-7 7
7. Carpați 6 2 3 8-4-7 7
8. Colorom 6 3 1 2-8-7 7
9. Chimia V. 6 3 0 3-9-6 6
10. Torpedo 6 2 1 12-9 5
11. Vihrometian 6 2 1 10-8 5
12. Minerul 6 2 1 11-11 5
13. Vihorul 6 2 1 5-11 5
14. Unirea 6 2 0 4-8-13 4
15. Medicina 6 1 0 5-16-2 4
16. Avântul 6 1 0 5-18 2

ETAPA VIITOARE: Lemnarul Odorheului Secuiesc - Chimica Timișoara, Avântul Reghin - Minerul Bălan, Vihrometian Medias - Carpați Brașov, Metalul Coșca Mică - Vihorul Gheorgheni, Unirea Cristuru Secuiesc - Torpedo Zărnești, Tractorul Brașov - Chimia Orășul Victoria, Chimia Făgăraș - Oltul Sf. Gheorghe, Medicina Tg. Mureș - Colorom Codlea.

ETAPA VIITOARE: Victoria Tg. Jiu - Unirea Orșova, Energetica Tr. Severin - Vulturii textila Lugoj, Minerul Lupeni - Electromotorul Timișoara, Minerul Boșca - Dunărea Calafat, Steagul Ploiești - Victoria Tg. Jiu - Unirea Orșova, Energetica Tr. Severin - Vulturii textila Lugoj, Minerul Lupeni - Electromotorul Timișoara, Minerul Boșca - Dunărea Calafat, Steagul Ploiești - Victoria Tg. Jiu

CLASAMENT
1. Oltul 6 5 0 14-4 10
2-3. Chimica 6 4 0 10-6 8
4. Lemnarul 6 4 0 13-8 8
4. Chimia F. 6 4 0 2-8-6 8
6. Tractorul 6 3 1 8-7 7
7. Carpați 6 2 3 8-4-7 7
8. Colorom 6 3 1 2-8-7 7
9. Chimia V. 6 3 0 3-9-6 6
10. Torpedo 6 2 1 12-9 5
11. Vihrometian 6 2 1 10-8 5
12. Minerul 6 2 1 11-11 5
13. Vihorul 6 2 1 5-11 5
14. Unirea 6 2 0 4-8-13 4
15. Medicina 6 1 0 5-16-2 4
16. Avântul 6 1 0 5-18 2

ETAPA VIITOARE: Lemnarul Odorheului Secuiesc - Chimica Timișoara, Avântul Reghin - Minerul Bălan, Vihrometian Medias - Carpați Brașov, Metalul Coșca Mică - Vihorul Gheorgheni, Unirea Cristuru Secuiesc - Torpedo Zărnești, Tractorul Brașov - Chimia Orășul Victoria, Chimia Făgăraș - Oltul Sf. Gheorghe, Medicina Tg. Mureș - Colorom Codlea.

ETAPA VIITOARE: Victoria Tg. Jiu - Unirea Orșova, Energetica Tr. Severin - Vulturii textila Lugoj, Minerul Lupeni - Electromotorul Timișoara, Minerul Boșca - Dunărea Calafat, Steagul Ploiești - Victoria Tg. Jiu - Unirea Orșova, Energetica Tr. Severin - Vulturii textila Lugoj, Minerul Lupeni - Electromotorul Timișoara, Minerul Boșca - Dunărea Calafat, Steagul Ploiești - Victoria Tg. Jiu

CLASAMENT
1. Oltul 6 5 0 14-4 10
2-3. Chimica 6 4 0 10-6 8
4. Lemnarul 6 4 0 13-8 8
4. Chimia F. 6 4 0 2-8-6 8
6. Tractorul 6 3 1 8-7 7
7. Carpați 6 2 3 8-4-7 7
8. Colorom 6 3 1 2-8-7 7
9. Chimia V. 6 3 0 3-9-6 6
10. Torpedo 6 2 1 12-9 5
11. Vihrometian 6 2 1 10-8 5
12. Minerul 6 2 1 11-11 5
13. Vihorul 6 2 1 5-11 5
14. Unirea 6 2 0 4-8-13 4
15. Medicina 6 1 0 5-16-2 4
16. Avântul 6 1 0 5-18 2

ETAPA VIITOARE: Lemnarul Odorheului Secuiesc - Chimica Timișoara, Avântul Reghin - Minerul Bălan, Vihrometian Medias - Carpați Brașov, Metalul Coșca Mică - Vihorul Gheorgheni, Unirea Cristuru Secuiesc - Torpedo Zărnești, Tractorul Brașov - Chimia Orășul Victoria, Chimia Făgăraș - Oltul Sf. Gheorghe, Medicina Tg. Mureș - Colorom Codlea.

ETAPA VIITOARE: Victoria Tg. Jiu - Unirea Orșova, Energetica Tr. Severin - Vulturii textila Lugoj, Minerul Lupeni - Electromotorul Timișoara, Minerul Boșca - Dunărea Calafat, Steagul Ploiești - Victoria Tg. Jiu - Unirea Orșova, Energetica Tr. Severin - Vulturii textila Lugoj, Minerul Lupeni - Electromotorul Timișoara, Minerul Boșca - Dunărea Calafat, Steagul Ploiești - Victoria Tg. Jiu

CLASAMENT
1. Oltul 6 5 0 14-4 10
2-3. Chimica 6 4 0 10-6 8
4. Lemnarul 6 4 0 13-8 8
4. Chimia F. 6 4 0 2-8-6 8
6. Tractorul 6 3 1 8-7 7
7. Carpați 6 2 3 8-4-7 7
8. Colorom 6 3 1 2-8-7 7
9. Chimia V. 6 3 0 3-9-6 6
10. Torpedo 6 2 1 12-9 5
11. Vihrometian 6 2 1 10-8 5
12. Minerul 6 2 1 11-11 5
13. Vihorul 6 2 1 5-11 5
14. Unirea 6 2 0 4-8-13 4
15. Medicina 6 1 0 5-16-2 4
16. Avântul 6 1 0 5-18 2

ETAPA VIITOARE: Lemnarul Odorheului Secuiesc - Chimica Timișoara, Avântul Reghin - Minerul Bălan, Vihrometian Medias - Carpați Brașov, Metalul Coșca Mică - Vihorul Gheorgheni, Unirea Cristuru Secuiesc - Torpedo Zărnești, Tractorul Brașov - Chimia Orășul Victoria, Chimia Făgăraș - Oltul Sf. Gheorghe, Medicina Tg. Mureș - Colorom Codlea.

Din



# LUPTĂ ECHILIBRATĂ ÎN PRIMA GRUPĂ A CAMPIONATULUI EUROPEAN ASEARĂ, ROMÂNIA - ISRAEL 75-74 (33-38)

NAPOLI 28 (prin telefon). De la trimisul nostru special, Mai întâi câteva amănunte despre dramatica partidă care a opus duminică noaptea selecționatele României și Israel. În ciuda handicapului de talie și, chiar, a dezamigii produse de înfrângerea nemeritată suferită cu o seară înainte în înfrângerea cu reprezentativa Cehoslovaciei, sportivii români nu numai că au ținut pasul cu valorii lor adversari, considerându-i printre principalii candidați la una din medalii, dar au dominat și condus în majoritatea timpului: 12-5 (min. 6), 18-13 (min. 10), 24-19 (min. 12). Două minute mai târziu, gafele au reușit totuși să egaleze, provocând o explozie de entuziasm în tribune: 26-26 și 28-28. Mai mult, italienii au preluat chiar conducerea - 35-30 în min. 17 -, dar românii au revenit puternic, încheind repriza în avantaj: 40-38.

La reluare, inițiativa a aparținut din nou baschetbaliștilor români, mai siguri și mai rapizi în acțiune. În min. 20, echipa noastră intra cu un avantaj de 4 puncte, 51-47. Forțele tricolorilor se diminuează considerabil însă în disputa înegală cu gigantul Buvone (2,10 m), Masini (2,06 m) și Meneghin (2,02 m). Pe de altă parte, unele decizii ale arbitrilor Schober (R.F. a Germaniei) și Arabadjan (Bulgaria), care au produs rumoare în tribuna presei, au stopat ecranul românilor. Dacă vom adăuga și faptul că pe rând Dikai (o frumoasă surpriză), Novac (care a primit al 5-lea fault cu totul gratuit), Târziu și Jechely s-au văzut nevoiți să părăsească terenul pentru greșeli personale, în timp ce de la italienii doar Meneghin și Ossola au fost eliminați, vom avea explicația celor întinșate în final, când gafele au refăcut handicapul și s-au deplasat în învingători.

Si, astfel, baschetbaliștii români au părăsit terenul învinși din nou, dar ca și în întrecerea precedentă cu Cehoslovacia ei au avut o comportare bună, subliniată de evoluția scorului și de aprecierile numeroșilor specialiști aflați la Napoli. Pentru noi - Kovalenko (U.R.S.S.) 217 m.

● Cel mai bun arbitru al campionatului va primi din partea organizatorilor premiul „Gianni Bertolami”.

● Marti, în ziua de odihnă, sportivii vor face o excursie la Capo Flegrei, iar zarzarii le-a fost rezervată una pe traseul Positano-Sorrento.

● O serie de delegați ai comitetului organizatorilor modificarea programului din ziua de 4 octombrie pentru a putea viziona meciul de box profesionist Benvenuti - Scott. Fără succes.

● Decanul de vîrstă al antrenorilor prezintă la această adresă este Gabany (Ungaria) câștigător în 1955, iar în 1957, Stamellos (Grecia) - 17 ani. De reținut că Gabany a debutat în meciurile ungară la vârsta lui Stamellos.

La reluare, inițiativa a aparținut din nou baschetbaliștilor români, mai siguri și mai rapizi în acțiune. În min. 20, echipa noastră intra cu un avantaj de 4 puncte, 51-47. Forțele tricolorilor se diminuează considerabil însă în disputa înegală cu gigantul Buvone (2,10 m), Masini (2,06 m) și Meneghin (2,02 m). Pe de altă parte, unele decizii ale arbitrilor Schober (R.F. a Germaniei) și Arabadjan (Bulgaria), care au produs rumoare în tribuna presei, au stopat ecranul românilor. Dacă vom adăuga și faptul că pe rând Dikai (o frumoasă surpriză), Novac (care a primit al 5-lea fault cu totul gratuit), Târziu și Jechely s-au văzut nevoiți să părăsească terenul pentru greșeli personale, în timp ce de la italienii doar Meneghin și Ossola au fost eliminați, vom avea explicația celor întinșate în final, când gafele au refăcut handicapul și s-au deplasat în învingători.

Si, astfel, baschetbaliștii români au părăsit terenul învinși din nou, dar ca și în întrecerea precedentă cu Cehoslovacia ei au avut o comportare bună, subliniată de evoluția scorului și de aprecierile numeroșilor specialiști aflați la Napoli. Pentru noi - Kovalenko (U.R.S.S.) 217 m.

● Cel mai bun arbitru al campionatului va primi din partea organizatorilor premiul „Gianni Bertolami”.

● Marti, în ziua de odihnă, sportivii vor face o excursie la Capo Flegrei, iar zarzarii le-a fost rezervată una pe traseul Positano-Sorrento.

● O serie de delegați ai comitetului organizatorilor modificarea programului din ziua de 4 octombrie pentru a putea viziona meciul de box profesionist Benvenuti - Scott. Fără succes.

● Decanul de vîrstă al antrenorilor prezintă la această adresă este Gabany (Ungaria) câștigător în 1955, iar în 1957, Stamellos (Grecia) - 17 ani. De reținut că Gabany a debutat în meciurile ungară la vârsta lui Stamellos.

● Cel mai bun arbitru al campionatului va primi din partea organizatorilor premiul „Gianni Bertolami”.

● Cel mai bun arbitru al campionatului va primi din partea organizatorilor premiul „Gianni Bertolami”.

● Marti, în ziua de odihnă, sportivii vor face o excursie la Capo Flegrei, iar zarzarii le-a fost rezervată una pe traseul Positano-Sorrento.

● O serie de delegați ai comitetului organizatorilor modificarea programului din ziua de 4 octombrie pentru a putea viziona meciul de box profesionist Benvenuti - Scott. Fără succes.

● Decanul de vîrstă al antrenorilor prezintă la această adresă este Gabany (Ungaria) câștigător în 1955, iar în 1957, Stamellos (Grecia) - 17 ani. De reținut că Gabany a debutat în meciurile ungară la vârsta lui Stamellos.

● Cel mai bun arbitru al campionatului va primi din partea organizatorilor premiul „Gianni Bertolami”.

● Marti, în ziua de odihnă, sportivii vor face o excursie la Capo Flegrei, iar zarzarii le-a fost rezervată una pe traseul Positano-Sorrento.

● O serie de delegați ai comitetului organizatorilor modificarea programului din ziua de 4 octombrie pentru a putea viziona meciul de box profesionist Benvenuti - Scott. Fără succes.

## DIN COLȚUL TRIBUNEI

● Peste 170 de ziaristi urmăresc întrecerile campionatului european de baschet. Dintre oaspeții acestor zi de din contrari din U.R.S.S., în număr de 29.

● Bobrowski a jucat împotriva echipei noastre cel de al 100-lea meci internațional, primul din partea federației cehoslovace o frumoasă medalie.

● O reapărție spectaculoasă - cea a lui Ivo Daneu în echipa lui Jechely, care a fost eliminat de formația Greciei 35 de puncte.

● Cel mai bun jucător al actualii ediții: Starkman (Israel) 17,1 m, iar cel mai slab - Kovalenko (U.R.S.S.) 217 m.

● Cel mai bun arbitru al campionatului va primi din partea organizatorilor premiul „Gianni Bertolami”.

● Marti, în ziua de odihnă, sportivii vor face o excursie la Capo Flegrei, iar zarzarii le-a fost rezervată una pe traseul Positano-Sorrento.

● O serie de delegați ai comitetului organizatorilor modificarea programului din ziua de 4 octombrie pentru a putea viziona meciul de box profesionist Benvenuti - Scott. Fără succes.

## EMANUEL FĂNTĂNEANU, transmite din Riga:

### APRECIERI PENTRU VOLEIBALISTI ROMÂNI

Seriile eliminatorii s-au desfășurat în general bine, clasificați cu ușurință în grupele lor. În meciurile de finală și în cele de consolidație au avut o performanță deosebită de bună. În meciurile de finală și în cele de consolidație au avut o performanță deosebită de bună.

● După încheierea disputelor din seriile eliminatorii s-a deschis competiția pentru trofeul de aur. În meciurile de finală și în cele de consolidație au avut o performanță deosebită de bună.

● După încheierea disputelor din seriile eliminatorii s-a deschis competiția pentru trofeul de aur. În meciurile de finală și în cele de consolidație au avut o performanță deosebită de bună.

● După încheierea disputelor din seriile eliminatorii s-a deschis competiția pentru trofeul de aur. În meciurile de finală și în cele de consolidație au avut o performanță deosebită de bună.

● După încheierea disputelor din seriile eliminatorii s-a deschis competiția pentru trofeul de aur. În meciurile de finală și în cele de consolidație au avut o performanță deosebită de bună.

● După încheierea disputelor din seriile eliminatorii s-a deschis competiția pentru trofeul de aur. În meciurile de finală și în cele de consolidație au avut o performanță deosebită de bună.

● După încheierea disputelor din seriile eliminatorii s-a deschis competiția pentru trofeul de aur. În meciurile de finală și în cele de consolidație au avut o performanță deosebită de bună.

## TRIMISUL NOSTRU SPECIAL, CONSTANTIN MACOVEI, transmite:

### MARIA GHIGOVA A FOST ÎNCORONATĂ...

VARNA, 29 (prin telefon). După câștigarea medaliilor de la Copenhaga din 1967, presa a numit-o pe gimnasta bulgară Maria Ghigova regina neincoronată a întrecerilor. Ea pierduse titlul suprem pentru o depășire cu numai două secunde a timpului regulamentar afectat execuției. Lozinci afișate în tribune de spectatori bulgari, încă din prima zi a competiției de la Varna, cereau, de data aceasta, pentru Maria Ghigova și coroana. Și iată că excelenta sportivă bulgară, evoluând stăpînit și în ultima zi a campionatelor mondiale, a câștigat exercițiul liber fără obiect și la exercițiul liber cu coardecă, a triumfat pe deplin. La exercițiul liber fără obiect Ghigova a ridicat sala în piciorare. Ea merită toate superlativale pentru execuția plină de poezie, pentru mîșcarea ei unduitoare, abia atîngînd covorul, pentru grația și măiestria etalate cu o uimitoare siguranță și precizie. Nota 9,80 pe care a obținut-o aproape că nu redă suficient marea dificultate a exercițiului ei. Apoi, un extrem de greu exercițiu la coardă, executat aproape fără greșală, i-a adus nota 9,60. Ghigova avînd asigurate în acest moment medalia de aur și titlul de campioană mondială absolută Maria Ghigova a cucerit, astfel, trei medalii de aur și două de argint, fiind singura participantă care a fost răsplătită cu medalie pentru fiecare execuție. Maria Ghigova are 22 de ani și este antrenată de Julieta Șişmanova, aceeași care se ocupă și de pregătirea altor excelente

● Rezultat bun al Victoriei Vilcu - locul 6 la exercițiul liber fără obiect și locul 9 la individual compus

● Arbitrele au invins concurențele ● 4 medalii de aur pentru Bulgaria

● După încheierea disputelor din seriile eliminatorii s-a deschis competiția pentru trofeul de aur. În meciurile de finală și în cele de consolidație au avut o performanță deosebită de bună.

● După încheierea disputelor din seriile eliminatorii s-a deschis competiția pentru trofeul de aur. În meciurile de finală și în cele de consolidație au avut o performanță deosebită de bună.

● După încheierea disputelor din seriile eliminatorii s-a deschis competiția pentru trofeul de aur. În meciurile de finală și în cele de consolidație au avut o performanță deosebită de bună.

● După încheierea disputelor din seriile eliminatorii s-a deschis competiția pentru trofeul de aur. În meciurile de finală și în cele de consolidație au avut o performanță deosebită de bună.

## TRIMISUL NOSTRU SPECIAL, ION OCHSENFELD, transmite din Varșovia:

### JOSEPH DUBE (S. U. A.) CAMPION MONDIAL LA „SUPERGREA”

● Halterofili sovietici învingători detașați în clasamentul pe națiuni

● După încheierea disputelor din seriile eliminatorii s-a deschis competiția pentru trofeul de aur. În meciurile de finală și în cele de consolidație au avut o performanță deosebită de bună.

● După încheierea disputelor din seriile eliminatorii s-a deschis competiția pentru trofeul de aur. În meciurile de finală și în cele de consolidație au avut o performanță deosebită de bună.

● După încheierea disputelor din seriile eliminatorii s-a deschis competiția pentru trofeul de aur. În meciurile de finală și în cele de consolidație au avut o performanță deosebită de bună.

● După încheierea disputelor din seriile eliminatorii s-a deschis competiția pentru trofeul de aur. În meciurile de finală și în cele de consolidație au avut o performanță deosebită de bună.

● După încheierea disputelor din seriile eliminatorii s-a deschis competiția pentru trofeul de aur. În meciurile de finală și în cele de consolidație au avut o performanță deosebită de bună.

● După încheierea disputelor din seriile eliminatorii s-a deschis competiția pentru trofeul de aur. În meciurile de finală și în cele de consolidație au avut o performanță deosebită de bună.



## SUCCESSELE TENISMANILOR NOȘTRI

(Urmare din pag. 1)

● Prin ce s-au arătat suporii tenismanilor americani?

● În cursul anului trecut, în jocul acestora, care au inclinat balanța meciului în favoarea echipei țării gazdă: execuția lupturilor de serviciu și aceea a returnului de serviciu. Sint, de altfel, elementele esențiale pentru tenisul practic pe terenuri cu asfalt, care solicită un joc rapid, rezolvat de obicei din primele schimburi de mingi.

● În cursul anului trecut, în jocul acestora, care au inclinat balanța meciului în favoarea echipei țării gazdă: execuția lupturilor de serviciu și aceea a returnului de serviciu. Sint, de altfel, elementele esențiale pentru tenisul practic pe terenuri cu asfalt, care solicită un joc rapid, rezolvat de obicei din primele schimburi de mingi.

● În cursul anului trecut, în jocul acestora, care au inclinat balanța meciului în favoarea echipei țării gazdă: execuția lupturilor de serviciu și aceea a returnului de serviciu. Sint, de altfel, elementele esențiale pentru tenisul practic pe terenuri cu asfalt, care solicită un joc rapid, rezolvat de obicei din primele schimburi de mingi.

● În cursul anului trecut, în jocul acestora, care au inclinat balanța meciului în favoarea echipei țării gazdă: execuția lupturilor de serviciu și aceea a returnului de serviciu. Sint, de altfel, elementele esențiale pentru tenisul practic pe terenuri cu asfalt, care solicită un joc rapid, rezolvat de obicei din primele schimburi de mingi.

● În cursul anului trecut, în jocul acestora, care au inclinat balanța meciului în favoarea echipei țării gazdă: execuția lupturilor de serviciu și aceea a returnului de serviciu. Sint, de altfel, elementele esențiale pentru tenisul practic pe terenuri cu asfalt, care solicită un joc rapid, rezolvat de obicei din primele schimburi de mingi.

● În cursul anului trecut, în jocul acestora, care au inclinat balanța meciului în favoarea echipei țării gazdă: execuția lupturilor de serviciu și aceea a returnului de serviciu. Sint, de altfel, elementele esențiale pentru tenisul practic pe terenuri cu asfalt, care solicită un joc rapid, rezolvat de obicei din primele schimburi de mingi.

## CEI 16 „RANGERS” PENTRU BUCUREȘTI

Antrenorul formației scoțiene Glasgow Rangers, Davie White, a anunțat lotul care va face deplasarea la București pentru meciul retur cu Steaua. Este vorba de fotbalistii Neef, Martin, Johnson, Provan, Mathieson, Greig, McKinnon, Baxter, Smith, Watson, Jardine, Slein, Henderson, Johnston, MacDonald, A. Miller. Zece dintre cei ce au evoluat în meciul tur sint deci prezenți, lipsind însă extremul stînga Persson, care nu s-a restabilit încă. Davie White a anunțat că va alcătui formația pentru partida de miercuri doar după sozirea la București.

## CAMPIONATUL UNIONAL DE ȘAH

● În runda a 15-a a campionatului unional masculin de șah, Averkinn l-a învins pe Kuprečič, iar Liberson a cîștigat la Ludovik. Marele maestru Tel (ca piesele albe) a pierdut

## INTRECERI ATLETICE

● Cea de a 15-a ediție a Crosului organizat de ziarul cehoslovac „Rude Pravo”, la startul căreia s-au aliniat 63 de concurenți, i-a revenit lui Dietmar Nagel (R. D. Germană), care a parcurs 6,6 km în 20:24. Atletul român N. Mustăță (20:54,0) a ocupat locul 12.

● La Hamburg, în meciul oficial reprezentativei R.F. a Germaniei și Angliei, victoria le-a revenit formațiilor masculină a gazdelor (115-97 p) și feminină a oaspeților (73-62 p). Citeva rezultate din ziua a doua: cîocan Beyer (R.F.G.) 71,64 m; 110 mg Henery (A) 13,9; 3000 m obstacol Hilden (A) 8:54,6; disc (m) Neu (R.F.G.) 57,80; 200 m D Peat (A) 24,1; 800 m (f) Lowe (A) 2:08,3; lungime (f) Walls (A) 6,23.

● Maratonul de la Seul a fost cîștigat de japonezul Akio Usamo (2h 22:18), urmat de etiopianul Mamo Wolde (2h 22:24).

● Citeva rezultate înregistrate în concursul internațional masculin de la Soederta (Suedia): 10000 Roelants (Belgia) 29:19,2; disc Bruch (Suedia) 62:52; greutate Bruch 18,48; prăjină Izaksson (Suedia) 5,00; înălțime Jonsson (Suedia) 2,04.

## CONGRESUL F. I. R. A.

Cu prilejul Congresului Federației Internaționale de Rugby Amator, care are loc în Spania, a fost stabilită componența grupelor pentru viitoarea ediție a „Cupei Naționale” - F.I.R.A. - pentru juniori: grupa A - Spania, Iugoslavia, Polonia, Bulgaria; grupa B: Maroc, Portugalia, Olanda, Belgia. Echipele învingătoare din grupe se vor califica - alături de reprezentativele Franței, României, Italiei și Cehoslovaciei - în turneul final, programat în aprilie 1970 la Vichy (Franța).

## TELEX-TELEX-TELEX-TELEX

● Turneul internațional de șah de la Zinowitz (R.D. Germană) s-a încheiat cu victoria maestrului 3 Malib (R.D. Germană), care a totalizat 9 p din 13 posibile. Maestrul român Corvin Radovici a ocupat locul 10 cu 6 p.

● Boxerul francez de cat, semimilicod Marcel Cerdan jr. a făcut reluarea la Calais în vîntul în puncte pe cor-astruol său Gilles Fincato.

● A început Turul ciclist al Bulgariaei etapă, desfășurată între Sofia și Blagoevgrad (160 km), a fost cîștigată de Huster (R.D. Germană) cu timpul de 4h 01:57.

● „Turul Apenninilor” a fost cîștigat de cehoslovacul Felice Giondi, cu un timp de 11h 34:12 (ocupat locul 2) și 1:39.

● La Nordhorn s-a disputat întrecerea internațională de gimnastică dintre selecțiile feminine ale R.F. a Germaniei și Norvegiei. Gimnastele vest-germane au obținut victoria cu scorul de 181:15-173,55 p.

## PERU - O NOUĂ PUTERE ÎN FOTBALUL SUD-AMERICAN

Printr-o echipă calificată în turneul final al campionatului mondial de fotbal se află și reprezentativa republicii Peru. Pentru majoritatea observatorilor din America latină, faptul că Peru a reușit să se afirme acum ca o nouă „putere” în lumea fotbalului sud-american nu constituie o surpriză. Acest lucru a fost dovedit de altfel în jocurile de calificare, unde reprezentativa peruviană a învins Argentina cu 1-0 și Bolivia cu 3-0 (ambele partide disputate la Lima), a obținut un prețios rezultat de egalitate cu fotbalistii argentinieni la Buenos Aires (2-2) și a pierdut la limită (1-2), partida retur în cursul anului trecut. În special, s-a remarcat o îmbunătățire constantă a nivelului fotbalului peruvian, influențat puternic de stilurile celor „trei mari” cca. latino-americane: argentiniană, uruguaiană și braziliană. Semnificativ este faptul că antrenorul național peruvian este brazilianul Waldir Pereryra, cunoscut mai bine de amatorii de fotbal din lumea întreagă sub numele de Didi, unul din artiștii victo-

Dar succesul obținut în turneul preliminar al campionatului mondial este considerat ca datorindu-se mai curînd unui efort colectiv al echipei decît talentului unor individualități. Reprezentativa peruviană s-a antrenat timp de 6 luni sub supravegherea lui Didi plînu ce a ajuns la actualul stadiu de pregătire. Vîrstă medie a jucătorilor este de 24 de ani, iar greutatea lor medie - 74 kg, ceea ce se consideră că ar putea constitui dezavantaj în finala C.M. Din linia de atac se remarcă Pedro Leon (Perico) poreclit și „obuzierul”, Julio Baylon „marele dribleur” și Osvaldo Ramirez cunoscut sub porecla de Cachito. Printre vedetele naționale se numără, de asemenea, mijlocușul ofensiv Roberto Challe și colegul său de linie avînd sarcini defensive, Hector Chumpitaz.

Didi a declarat că nu intenționează să facă schimbări în actuala formație pentru turneul final din Mexic. „Această selecționă trebuie să continue în forma actuală și trebuie să continuăm să muncim, dacă intenționăm să ocupăm un loc de onoare în Mexic” - a spus fostul „driblor” al 11-lui Braziliei, campioana mondială de la Stockholm 1958.